
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจำป  2566 

วันจันทรท่ี 29 พฤษภาคม 2566  เวลา  ๑๐.๐๐  น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก 

…………………………… 
 ผูมาประชุม 
 ๑. นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์       ประธานสภาเทศบาล 
 ๒. นายภิญโญ  เฉลิมกลิ่น  รองประธานสภาเทศบาล 
 3. นายฉลวย  กระจางจิตร  สมาชิกสภาเทศบาล 
 4. นายธนิต  เหลืองเพชราภรณ สมาชิกสภาเทศบาล 
 5. นายบำรุง  แยมนิยม  สมาชิกสภาเทศบาล 
 6. นายพรรษพร  สุดใจ  สมาชิกสภาเทศบาล 
    7. นางสาววราภรณ บุญประดับ  สมาชิกสภาเทศบาล 
 8. พันตำรวจโท รณกร วงศภูมณี  สมาชิกสภาเทศบาล 

 9. นายศรีวิชัย      สุขสะอาด  สมาชิกสภาเทศบาล 
 10. นางสมคิด  คลายสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล. 
 11. นางสาวอารมณ อัตถานัย  สมาชิกสภาเทศบาล 
 12. นางอมรรตัน เนื้อจำรูญรัตน  เลขานุการสภาเทศบาล 

 ผูไมมาประชุม 
 1. นางสาววราภรณ บุญประดับ  สมาชิกสภาเทศบาล 

 ผูเขารวมประชุม  
 ๑. นายสรุพร  สรณารักษ  นายกเทศมนตรี 
  2. นางสุนันทา  บุญประดับ  รองนายกเทศมนตรี 
 3. นายวิชิต   ไวทยานุวัตติ  รองนายกเทศมนตรี 
 4. นางสาวอภิชา  พูลสินธนาพงษ  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
 5. นายสุพล  เรืองฤทธิ์  ปลัดเทศบาล 
 6. นายเศรษฐพงศ จันเทพ  รองปลัดเทศบาล 
 7. นางจีรนันท  วุนวงศ  ผูอำนวยการกองคลัง 
 8. นางลภัสรดา  จงแพทย  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
 9. นายกาแมน  อาดหมาด  ผูอำนวยการกองชาง 
 10. นายอิทธิพล  ศรีชยั  ผูอำนวยการกองการศึกษา 
 11. นายนิยุตชัย  มหาพรหม  ผูอำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
 12. นางสาวจีรภา สุขคำ  ผูจัดการสถานธนานุบาล 

 13. นางสาววรายุภสัร วงสิท  หัวหนาฝายอำนวยการ 
   14. นางสาวเพ็ญพร ขวัญทอง  หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 
 15. นางชุติกาญจน อาลีมินทร  เจาพนักงานประชาสัมพันธชำนาญงาน 
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 16. นางสาวพัทธวรรณ กลิ่นขจร  เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 17. นายเจษฏา   ปาลวัฒน  ผูแทนนายอำเภอปาโมก 
 18. ร.ต.ต.ชำนาญ มูลประเสริฐ  ผูแทน ผกก.สภ.ปาโมก 

 เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 

 นางอมรรัตน เนื้อจำรูญรัตน  - กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาล ขณะนี้ท่ีประชุมมีสมาชิกสภา
เลขานุการสภาเทศบาล  เทศบาลตำบลปาโมกครบองคประชุมแลว ขอกราบเรียนเชิญทานประธานสภา 

  เทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และทำหนาท่ีประธานการ               
              ประชุมตามระเบียบวาระตอไป    

  นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ - ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลปาโมกครบองคประชุมแลว อยูในท่ีประชุม    
 ประธานสภาเทศบาล      11   ทาน ผมขอเปดประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก สมัยสามัญ 

สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2566 ผมขอเลขานุการสภาอาน
ประกาศการประชุมสภาเทศบาล 

 นางอมรรตัน  เนื้อจำรูญรัตน  - ประกาศสภาเทศบาลตำบลปาโมก เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ 
 เลขานุการสภาเทศบาล  สมัยท่ี 2 ประจำป 2566 

- ดวยสภาเทศบาลตำบลปาโมก ไดมีมติในการประชุมสภาเทศบาล
ตำบลปาโมก ครั้งแรก ประจำป 2566 เม่ือวันท่ี 2 กุมภาพันธ 2566           
ไดกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำป 2566 ตั้งแตวันท่ี 1 
พฤษภาคม 2566 ถึงวันท่ี 30 พฤษภาคม 2566 
- อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 25 แหงพระราชบัญญัติ เทศบาล  
พ.ศ. 2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี  13) พ.ศ. 2552 และระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ี
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ.2565 ขอ 22 จึงเรียกประชุมสภาเทศบาล
ตำบลปาโมก สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำป 2566 ตั้งแตวันท่ี 1 พฤษภาคม 
2566 ถึงวันท่ี 30 พฤษภาคม 2566  
- จึงขอประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน ประกาศ ณ วันท่ี 26 เมษายน 
พ.ศ.2566 

   (นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์) 
    ประธานสภาเทศบาลตำบลปาโมก 

 ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

 นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - ผมมีเรื่องท่ีแจงใหท่ีประชุมทราบ คือ ผมขอขอบพระคุณทานเจษฎา 
 ประธานสภาเทศบาล    ปาลวัฒน ปลัดอาวุโส และ ร.ต.ต.ชำนาญ  มูลประเสริฐ ท่ีไดใหเกียรติ

มารวมรับฟงการประชุมสภาเทศบาล 

  เรื่องท่ีแรก การแตงตั้งรองประธานสภาเทศบาลตำบลปาโมก 
 - ตามท่ีสภาเทศบาลตำบลปาโมก ไดประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก  

ครั้งท่ี 2 ประจำป 2566 เม่ือวันท่ี 28 กุมภาพันธ 2566 ไดมีมตเิลือก 
 

/นายภิญโญ... 
3 



นายภิญโญ เฉลิมกลิ่น เปนรองประธานสภาเทศบาลตำบลปาโมกแทน
ตำแหนงท่ีวาง นั้น  
- อ า ศั ย อ ำน าจต าม ค วาม ใน ม าต รา  2 0  ว รรค ห นึ่ ง  แ ห ง
พระราชบัญ ญั ติ เทศบาล  พ .ศ .2496  และ ท่ี แก ไข เพ่ิ ม เติ ม      
ประกอบกับคำสั่งจังหวัดอางทองท่ี 2207/2565 ลงวันท่ี 12 
ตุลาคม 2565 แตงตั้งนายภิญโญ เฉลิมกลิ่น เปนรองประธานสภา
เทศบาลตำบลเทศบาลปาโมกแทนตำแหนงท่ีวาง ท้ังนี้ ตั้งแตวันท่ี 
28 กุมภาพันธ 2566 เปนตนไป 

  สั่ง ณ วันท่ี 27 มีนาคม พ.ศ.2566 

เรื่องท่ีสอง  เรื่องแจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566 – 2570) 
แกไข ครั้งท่ี 2 
- ดวยเทศบาลตำบลปาโมก ไดอนุมัติและประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน  
(พ.ศ.๒๕66 – ๒๕70) แกไข ครั้งท่ี 2   
- ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0810.3/ว 6086 ลงวันท่ี 19 
สิงหาคม 2565  เรื่อง  ซักซอมแนวทางปฏิบัติการใชแผนพัฒนา ทองถ่ินของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินเพ่ือจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะ 
และเพ่ือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๘ แก ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี  3)             
พ.ศ. 2561 หมวด ๕ ขอ ๒1 การแกไขแผนพัฒนาทองถ่ินเปนอำนาจของ
ผูบริหารทองถ่ิน เม่ือผูบริหารทองถ่ินไดเห็นชอบแผนพัฒนาทองถ่ินท่ีแกไขแลว     
ใหปดประกาศใหประชาชนทราบโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวันนับแตวันท่ี
ผูบริหารทองถ่ินเห็นชอบพรอมแจงสภาทองถ่ิน อำเภอ และจังหวัด
ทราบดวย เทศบาลตำบลปาโมก ไดอนุมัติและประกาศใชแผนพัฒนาฯ 
ฉบับดังกลาว แลวเม่ือวันท่ี 28  กุมภาพันธ 2566 จึงขอแจง
ประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕66 – ๒๕70) แกไขครั้งท่ี 2 
ตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก    

เรื่องท่ีสาม  เรื่องแจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕66–๒๕70) 
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 2 
- ดวยเทศบาลตำบลปาโมก ไดอนุมัติและประกาศใชแผนพัฒนา
ทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕66 – ๒๕70) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 2 เพ่ือใชเปนแนวทางการ
พัฒนาและแก ไขปญหาทองถ่ิน ดั งนั้ น  เพ่ื อปฏิบั ติตามระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๘  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 หมวด ๕ ขอ ๒๔          
ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว และนำไปปฏิบัติ
รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ  
องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอปาโมก หนวยงานท่ีเก่ียวของ และ
ประกาศใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน ภายในสิบหาวันนับ
แตวันท่ีประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผย ไมนอยกวาสามสิบวัน 
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เทศบาลตำบลปาโมก ไดอนุมัติและประกาศใชแผนพัฒนาฯ ฉบับ
ดังกลาวแลว เม่ือวันท่ี 23 กุมภาพันธ 2566 จึงขอแจงประกาศใช
แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕66 – ๒๕70) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 2 ตอท่ี
ประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก 

ท่ีประชุม   - รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก 
  ครั้งท่ี 2  ประจำป 2566 เม่ือวันท่ี 28 กุมภาพันธ 2566 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก สมัยสามัญ สมัยแรก 
ประธานสภาเทศบาล   ครั้งท่ี 2 ประจำป 2566 เม่ือวันท่ี 28 กุมภาพันธ 2566 เจาหนาท่ี 

 ไดจัดสงรายงานการประชุมดังกลาวให กับสมาชิกสภาทุกทาน
ลวงหนาแลว มีสมาชิกสภาทานใดจะขอแกไขเพ่ิมเติมหรือไม ถาไมมี
ทานใดขอแกไข ผมจะขอใหสมาชิกสภารับรองดวยครับ 
- สมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก  
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้ง ท่ี  2  ประจำป  2566 เม่ือวัน ท่ี  28 
กุมภาพันธ 2566 ขอความกรุณายกมือดวยครับ 

  สมาชิกสภารับรอง   10 ทาน 
  - สมาชิกสภาทานใดไมรับรอง กรุณายกมือครับ  
  สมาชิกสภาไมรับรอง    - ทาน 

ท่ีประชุม   - มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก สมัยสามัญ   
สมัยแรก ครั้งท่ี 2 ประจำป 2566 เม่ือวันท่ี 28 กุมภาพันธ 2566 

  สมาชิกสภารับรอง 10 ทาน 
  สมาชิกสภาไมรับรอง     - ทาน 

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่อง  ญัตติ 
3.1 เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำป 
งบประมาณ พ.ศ.2566 เพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม  
(สำนักปลัดเทศบาล)  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์  - ขอเชญิคณะผูบริหารเสนอครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี   กระผมขอแถลงญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำป

งบประมาณ พ.ศ.2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม (สำนักปลัดเทศบาล) 5 
   หลักการ 

- ตามท่ีเทศบาลตำบลปาโมก มีภารกิจในงานประชาสัมพันธขอมูลขาวสาร
และบริการสาธารณะอันเปนประโยชน เพ่ือใหประชาชนในพ้ืนท่ีเขตเทศบาล
และใกลเคียง ท้ัง 10 ชุมชนไดรับรูขอมูลขาวสารจากทางราชการในทุก  ๆ  

/เรื่องท่ีประชาชน... 
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เรื่องท่ีประชาชนควรทราบเพ่ือใหการประชาสัมพันธขอมูลขาวสารเปนไป
อยางมีประสิทธิภาพดำเนินการถูกตองเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2563 จึงขอ
เสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหมดังตอไปนี้  

 โอนลด จำนวน 1 รายการ  ดังนี้ 
 กองชาง 
 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 

 งานกอสราง  
 งบลงทุน  
 คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 
 ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ 
 โครงการปรับปรุงทางเทา ค.ส.ล. ทอระบายนำ้และบอพัก ถนนเทศบาล 4 ท้ังสองดาน  
 งบประมาณตั้งไว 3,550,000.- บาท  
 ขอโอนลดจำนวน  499,800.- บาท     
 รวมขอโอนลดจำนวน 499,800.- บาท  
 (ส่ีแสนเกาหม่ืนเกาพันแปดรอยบาทถวน)  

 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ดังนี้ 
 สำนักปลัดเทศบาล   

 แผนงานบริหารงานท่ัวไป  
 งานบริหารท่ัวไป   
 งบลงทุน  
 คาครุภัณฑ 
 ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  

รายการจั ดซ้ื อพรอมติ ดตั้ งชุ ดลู กข ายสำหรับรับสัญญาณกระจายเสี ยง  
งบประมาณตั้งไวจำนวนเงิน 499,800.- บาท  
(สี่แสนเกาหม่ืนเกาพันแปดรอยบาทถวน)  
- เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือพรอมติดต้ังชุดลูกขายสำหรับรับสัญญาณกระจาย
เสียง จำนวน 14 ชุด ในแตละชุดประกอบดวย 
1. ชุดรับสัญญาณเสียงระบบ DIGITAL UHF 430.225 MHz. หรือตามท่ี 
กสทช.กำหนด 
2. ชุดควบคุมถอดรหัสเปด - ปด ปรับเสียงแบงกลุมพรอมเครื่องขยายท่ีอยูใน
กลองชดุลูกขาย 

 3. เครื่องจายระบบไฟฟา ขนาด 12 โวลท 5 แอมป 
 4. เสาอากาศรับสัญญาณแบบบังคับทิศทาง 
 5. ชดุลำโพงฮอรนแบบกลมขนาด 15 นิ้ว กำลังขับ 150 วัตต  2 ดอก/ชุด 
 6. ชุดอุปกรณสำหรับติดตั้งลำโพงฮอรนและอปุกรณสิ้นเปลืองอ่ืน ๆ 
 7. แผงอุปกรณสำหรับติดตั้งชุดลูกขายกระจายเสียงบนเสาไฟฟา 

/8. เซฟตี้เบรกเกอร… 
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 8. เซฟตี้เบรกเกอรพรอมกลองกันน้ำ ขนาด 2 สาย 220 โวลท 10 แอมป 
 9. สายไฟ VCT ขนาด 2x1 sqmm สำหรับเชื่อมตอมิเตอรไฟฟา 
 10. สายดรอปวาย 2x0.9 สำหรับเชื่อมตอลำโพงฮอรน 
 11. มิเตอรไฟฟา ขนาด  5 แอมป 

- ตั้งตามราคาทองตลาด เนื่องจากไมมีราคาในมาตรฐานครุภัณฑ เปนไปตาม
แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติมครั้งท่ี  2 ลำดับท่ี 2           
รวมโอนเพ่ือไปตั้งจายเปนรายการใหมจำนวนเงิน 499,800.- บาท (สี่แสน-  
เกาหม่ืนเกาพันแปดรอยบาทถวน)  

 เหตุผล 
- เพ่ือให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 หมวด 4 ขอ 27  
การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการ โอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำให
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจ
อนุมัติของสภาทองถ่ิน จึงนำเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก 
เพ่ือพิจารณาตอไป              
             (นายสุรพร  สรณารักษ) 

                      นายกเทศมนตรีตำบลปาโมก  

นายพิเศษศกัดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์   - ตามท่ีคณะผูบรหิารเสนอมานี ้มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติม 
ประธานสภาเทศบาล   อีกหรือไมครับ  

- ขอเชิญทานฉลวย กระจางจิตร ครบั 

นายฉลวย  กระจางจิตร   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล   ผมนายฉลวย กระจางจิตร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ขออนุญาต

สอบถามทานผูบริหารทานนายกฯ ครับในสวนของเรื่องเสียงไรสาย
ท้ัง 11 ชุมชนไมทราบวาในการโอนงบประมาณเขามาทุกๆครั้ง  
การจัดตั้งเสียงตามสาย ณ ตอนนี้เสร็จสิ้นหรือยังครับในชุดสุดทายนี้ 
ขออนุญาตสอบถามครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ - ขอเชิญทานบำรุง แยมนิยม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายบำรุง  แยมนิยม   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมนายบำรุง แยมนิยม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 สัญญาณเสียง 

ตามสายครั้ งลาสุด ท่ีติดตั้ งไปผมไมทราบวาระบบดิจิตอล SF 
430.225 MHz ท่ี ติ ดตั้ งไป เปนระบบเดี ยวกับตัวนี้ ห รือ เปล า 
ผลการติดตั้งครั้งท่ี 2 สัญญาณไมไดชัดเลยกอนเปดท่ีจะมีเสียงซาๆ
เปนครึ่งชั่วโมงถึงจะดังได ครั้งท่ี 2 นั้นสัญญาณไมไดชัดเจนเลยนะครับ
ถาเปนตัวระบบสัญญาณท่ีใกลเคียงกับตัวนี้ผมวาจะไมเกิดประโยชน  

 
/และสัญญาณท่ี 2… 
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 และสัญญาณท่ี 2 ท่ีติดไปไมไดใชทุกวัน นานๆจะเปดใชสักครั้งออก
สักครั้ง เสียงตามสายท่ีตั้งอยูทุกจุดนั้นไมใชดังทุกจุดนะครับดังเฉพาะ
จุดแรกท่ีติดตั้งอยู จุดท่ี 2 ถาเปดจะมีเสียงซาสัญญาณไมไดชัดเจน 
ผมก็อยากทราบวาถาติดตั้งตอไปนี้สัญญาณเปนตัวเดิมไหม จะไมได
ผลเทาท่ีควรผมก็ขอใหไปสำรวจครั้งท่ี 2 กอน เสาครั้งท่ี 2 ติดตั้งไว
จะไมมีสญัญาณชัดเจนเลย ขอขอบคุณครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ - เชิญทานพันตำรวจโท รณกร วงศภูมณี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล         

พันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล   ผมพันตำรวจโท รณกรณ   วงศภูมณี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2      

ผมอยากจะขอสอบถามเพ่ือใหกระจางชัดเหมือนกับทานฉลวย  
กระจางจิตร ทานบำรุง แยมนิยม ท่ีไดสอบถามไปแลว คือการขอติดตั้ง
เสียงตามสายครบหรือยังครั้งนี้เปนครั้งท่ีเทาไหรแลวจะครอบคลุม 
ท้ัง 11 ชุมชนหรือยังครั้งสุดทายท่ีจะขออนุมัติ 500,000.- บาท  
ซ่ึงเงินไมตรงกันกับ ท่ีท านนายกฯ แถลงไปคือ 499,800.- บาท      
กับ ญัตติท่ีทานฝายบริหารเสนอใหทานประธานในวาระระเบียบท่ี   
3.1 แจงไว 500,000.-บาท แตขาดไป 200.- บาท ซ่ึงยอดมันไม
ตรงกันก็อยากจะสอบถามวามันจะครอบคลุมครบท้ัง 11 ชุมชนหรือยัง 
ขอบคุณครับ 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์   - เชิญทานนายก ครับ 
ประธานสภาเทศบาล    

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชกิสภา ผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี  จากคำถามของทานสมาชิกสภาเทศบาล ถามวาการโอนงบประมาณ

ครั้งนี้เพ่ือติดตั้งเครื่องกระจายเสียงครั้งสุดทายแลวหรือยังกราบเรียน
ใหทราบอยางนี้ เริ่มตนกอน ครั้งท่ี 1 เราติดตั้งเครื่องขยายเสียง   
โดยการซ้ือติดใหมท้ังหมด ครั้งท่ี 2 ท่ีทานบำรุง แยมนิยม บอกวา
ครั้งท่ี 2 ฟงไมรูเรื่อง ครั้งท่ี 2 เราไมไดซ้ือเราเพียงแตเอาเครื่องขยาย
เสียงของเกาท่ีมีอยูกอนท่ีผมจะมาบริหารนำไปปรับปรุงแลวก็นำไป
ติดตั้ง ทานสังเกตไดวาครั้งท่ี 2 จะมีเสาไฟซ่ึงเปนเสาของเทศบาลท่ีมี
อยูไปติดตั้ง และมีแปบตอยอดเสาไฟข้ึนไป อันนี้คือชุดของเกานำไป
ปรับปรุง ซ่ึงขอเรียนวาของเกาเราพยายามท่ีจะซอมใหดี ข้ึน 
แตก็ตองมาเจอปญหาวาการรีบูตทุกอยางเครื่องสงกับเครื่องรับ 
เปนคนละตัว กัน  เลยทำให เครื่องของเก า ท่ี เราไปปรับปรุงมี
ประสิทธิภาพต่ำลงก็ตองยอมรับวาเราเอาของเกามาพัฒนาเพ่ือจะให
ใชไดถาไมอยางนั้นครั้งท่ี 2 เราก็ยังไมมี อีก 10 กวาตัวแลวครัง้ท่ี 3  

 ท่ีขอผานไปเม่ือเดือนกุมภาพันธขณะนี้อยูในระหวางดำเนินการ 
 

/หาผูรับ... 
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 หาผูรับเหมามาดำเนินการจริงๆ แลวเราใชเงินไป 2 ครั้งแตครั้งนี้ 1  
 กับครั้งท่ี 3 คือของบประมาณผานสภาเทศบาลนี้ ครั้งท่ี 2 นั้นเรา

ไมไดของผานสภาฯ เราไปทำเปนการปรับปรุงของเกาเสร็จแลว   
ครั้งท่ี 3 เราตรวจสอบวาเครื่องสงของเรามีปญหาคือการสงสัญญาณ
ไปภาครับไมไดจูนอัตโนมัติ ตองปรับพ้ืนฐานตลอดเวลาแตครั้งท่ี 3   

 เราบอกผูรับเหมาวาคุณตองมาเคลียรปญหาซ่ึงเขาไมไดเปนคนทำ
ครั้งท่ี 3 เราเปลี่ยนเจาใหมเราไมไดเจาเกามาทำตองมาเคลียรปญหา 

 วาทำยังไงใหเปนการจูนอัตโนมัติใหไดการสงสัญญาณภาครับ ตอง
ปรับอัตโนมัติเองซ่ึงเปนเครื่องระบบอีกรุนนึง เปนรุนใหมข้ึนมาอีก
แลวเขาก็รับปากวาของเกาเขาก็จะมาปรับปรุงใหใหมโดยการท่ีจะใส
ภาครับโดยไมเสียคาใชจายปรับปรุงใหใหมสวนท่ีขอครั้งนี้เปนครั้งท่ี 
4 ทาน จะสังเกตไดวาครั้งนี้จำนวนจุดจะเพ่ิมข้ึนซ่ึงใชเงินใกลเคียงกัน
แตเหตุผลจำนวนจุดท่ีเพ่ิมข้ึนเพราะครั้งนี้เราจะติดตั้งภายในชุมชนซ่ึง
มีเสาไฟอยูแลวเราไมจำเปนตองไปซ้ือเสาไฟเราไมจำเปนตองติด
ลำโพง 4 ตัว เพราะการติดในยานชุนชนนั้นเราตองติดใหเยอะและ
ลำโพงกระจายหลายๆจุดเสาไฟเราไมไดลงทุน จะสังเกตไดวาครั้งนี้
เราติดถึง 14 จุด มากข้ึนกวาเดิม ขอชี้แจงใหทราบหากมีขอสงสัย
ประการใดถามไดครับ ขอบคุณครับ  

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ - ขอเชิญทานบำรุง แยมนิยม ครบั 
ประธานสภาเทศบาล  

นายบำรุง  แยมนิยม   - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพและสภาชิกผูทรงเกียติ  
สมาชิกสภาเทศบาล   ผมนายบำรุง แยมนิยม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ครั้งท่ี 3 คือ เสียง

ตามสายท่ีทานขอสภาไปเพ่ือซ้ือมิกเซอร คือเสียงตามสายไมใช   
เสียงไรสายท่ีติดตั้งภายในชมุชน ขอบคุณครับ 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรต ิ
นายกเทศมนตรี   ขอชี้แจงวาคือเสียงตามสายภายในชุมชนท่ีเราของบประมาณไป    

อันนั้นเราตรวจสอบแลวเรียนวาติดแลวปญหาเยอะกวาเดิมเราเรียก
ผูรับเหมาเขามาเคลียรปญหาตรวจสอบภายในท้ังหมด 1. เราตองดึง
สายไฟใหมท้ังหมด 2. สายจะไปพันกับสายโทรเลขสายโทรศัพท    
ซ่ึงเวลาองคการโทรศัพทมาซอมจะดึงสายเราหลุดเม่ือไหรเราไมรูตัวก็
เลยปรึกษากันวาถาอยางนั้นเราเปลี่ยนเปนเสียงไรสายเพราะฉะนั้น
เราก็ปลอยงบนั้นตกไปเลยเพราะเราจะไมการเปลี่ยนแปลงอันนั้นลง
มาสวนท่ีเราทำครั้งท่ี 3 อยูในการของบครั้งท่ีแลว ท่ีผานมาจะมี 2 ครั้ง 
มีเสียงตามสายกับไรสาย เสียงตามสายนั้น เราประเมินแลวทำแลวไม
คุมเนื่องจากประเด็นท่ีเลาใหฟงวาเวลาองคการโทรศัพทมาซอม
โทรศัพทมาดึงสายเคเบิ้ล สายเน็ต เราไมเคยรูเรื่องเลยเขาไมเคยมา
แจงเทศบาลเพราะเสาไฟไมไดเปนของเทศบาล เสาไฟเปนของการไฟฟา  

 
/เพราะฉะนั้น... 
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  เพราะฉะนั้นไมจำเปนท่ีจะตองมาแจงเทศบาล เราจะรูอีกทีนึงก็คือ

ลำโพงขาด ลำโพงไมไดยินก็ตองมาตรวจสอบซ่ึงเราประเมินแลววาไม
คุมกับการลงทุน งบนั้นเราเลยไมแตะก็ปลอยใหตกลงไปขอแจงให
ทราบครับ 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์   - ขอเชิญทานฉลวย กระจางจิตร ครับ 
ประธานสภาเทศบาล     

นายฉลวย  กระจางจิตร   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล   ผมนายฉลวย กระจางจิตร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ตามท่ีทาน

นายกไดชี้แจง ผมเองท่ีติดตามเรื่องเสียงตามสายมาโดยตลอด 
ตั้งแตสมัยท่ีแลวของผูบริหารชุดกอน ผมเองก็อยากจะใหมีความ
กระจางตามท่ีขอบัญญัติ 10 ประการของราชการท่ีนำเสนอไปแลว
ตองการใหประชาชนไดรับรูขาวสารท้ังทางราชการจึงเนนถามวาเสียง
ตามสาย เสียงไรสายจะสำเร็จลุลวงเม่ือไหร เม่ือเสร็จแลวตามท่ีผมได
เรียกรองไว คือจะใหเปดเสียงตามสายในการประชุมสภาทุกๆครั้งท่ีมี
การประชุมสภาเพราะวาจะเหลืออีกประมาณไมนาจะเกิน 6 ครั้ง
กอนท่ีจะหมดอายุของสมาชิกกับสภาเทศบาลชุดนี้ผูบริหารชุดนี้ก็จึง
ขอนำเรียนเรงรัดวาเม่ือเสร็จแลวผมก็อยากจะใหตามท่ีทานนายกได
พูดไววาจะใหเปดเสียงตามสายก็ขอขอบคุณตามนี้ชวยๆนำเรื่องตาม
วัตถุประสงคของผมดวยครบั 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์   - เชิญทานนายก ครับ 
ประธานสภาเทศบาล    

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชกิสภา 
นายกเทศมนตรี   ผูทรงเกียรติ ขอตอบขอสักถามของสภาชิกสภา เรื่องท่ีถามวาการขอ 

 ติดตั้งเครื่องขยายเสียงไรสายครั้งนี้เปนครั้งสุดทายหรือไมกราบเรียน
วาครั้งนี้เปนการติดตั้งในชุมชนตลาด สวนครั้งท่ี 3 ท่ีขอผานไปเม่ือ
เดือนกุมภาพันธนั้นปจจุบันกำลังดำเนินการอยูจะติดตั้งรอบนอกถา
ประชาชนไมรองขอก็คงเปนครั้งสุดทาย แตถามันบกพรองบางจุด
อาจจะไมไดยินถาประชาชนรองขอเราก็จะนำเขามาขอตอสภา
เทศบาลเพราะวาเราติดไปบางทีก็ไมไดครอบคลุมท้ังหมดอาจจะมีจุด
บอด ยกตัวอยางปากคลองบานสาย เรารูเปนชุมชนเล็กๆ เราติดไว
ตรงวัดพินิจ ใตวัดไปนิดนึงแตคนในชมุชนบานสายริมน้ำบอกไมไดยิน 
หรือบางจุดท่ีเปนจุดท่ีไมไดยินถาประชาชนรองขอมาเราก็จะนำเขา
มาขอตอสภาเทศบาลอีกครั้งหนึ่ง คิดวาครั้งหนาถาจะเปนการขอ ขอ
เพ่ือซอมจุดท่ีมีปญหา ยกตัวอยางอีกตัวอยาง คือชุมชน 10 มีตรง
หลังอำเภอตรงบานเสี่ยโสภณ แลวมาตรงวัดใหมแตระหวางทางนั้น
มาไมมี ถาเขารองขอเราก็จะตองติดใหเขาแลวเราไปสำรวจขอเรียน
ใหทราบดังนี้นะครับ ถาครั้งหนาจะติดก็ตอเม่ือมีประชาชนรองขอวา
ตรงนี้ฉันขอตัวนึงตรงนั้นฉันขอตัวหนึ่ง ขอแจงใหทราบขอบคุณครับ  

/นายพิเศษศักดิ์... 
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นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - ขอบคุณครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือซักถามเพ่ิมเติมอีกหรือ 
ประธานสภาเทศบาล   ไมครับ (ไมมี) ถาไมมีผมขอมติจากท่ีประชุมครับ 

- สมาชิกสภาทานใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหมของสำนักปลัดเทศบาล ขอความ
กรุณายกมือครับ 

 สมาชิกสภาอนุมัติ  10 ทาน 
  - สมาชิกสภาทานใดไมอนุมัติ กรุณายกมือครับ  
  สมาชิกสภาไมอนุมัติ     - ทาน 

ท่ีประชุม   - มีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจำป 
  งบประมาณ พ.ศ.2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 
  (อนุมัติ    10     เสียง)  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    3.2 เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำป 
ประธานสภาเทศบาล       งบประมาณ พ.ศ. 2566 โอนไปตั้งเปนจายรายการใหม     
   (กองการศึกษา) 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์   - ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตร ี  กระผมขอแถลงญัตติ เรื่อง การขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำป

งบประมาณ 2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม (กองการศึกษา) 
  หลักการ 

 - ดวยเทศบาลตำบลปาโมก กองการศึกษา มีภารกิจหนาท่ีในการ 
ปฏิบัติราชการจำนวน 4 งาน ไดแก งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับ
การศึกษา งานระดับกอนวัยเรียนและประถมศึกษา งานศาสนา
วัฒนาธรรมทองถ่ิน และงานกีฬาและนันทนาการประกอบกับมี
โรงเรียนในสังกัดจำนวน 6 แหง และศูนยพัฒนาเด็กเล็ก จำนวน 2 
แหง ซ่ึงในระหวางการปฏิบั ติราชการของกองการศึกษา และ
สถานศึกษาในสังกัดท้ัง 8 แหง มีการใชงานเก่ียวกับการถายเอกสาร
จำนวนมาก เพ่ือบริการสาธารณะ และจัดการเรียนการสอนของ
สถาน ศึกษาในสั ง กัด เพ่ื อให การดำเนิ น เป น ไปตามระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ิน พ.ศ.2563      
จึงขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ 2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหมดังตอไปนี้ 
 
 
 
 

/โอนลด... 
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 โอนลด จำนวน 1 รายการดังนี้  
 กองชาง 
 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
 งานกอสราง   
 งบลงทุน  
 คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 
 ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค 
 โครงการปรบัปรุงทางเทา ค.ส.ล. ทอระบายน้ำและบอพัก  
 ถนนเทศบาล 4 ท้ังสองดาน 
 งบประมาณตั้งไว 3,550,000.- บาท  ขอโอนลดจำนวน  120,000.- บาท   
 รวมขอโอนลดจำนวน 120,000.- บาท (หนึ่งแสนสองหม่ืนบาทถวน) 

 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ดังนี้ 
 กองการศึกษา 
 แผนงานการการศึกษา   
  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา 
  งบลงทุน   

  ครุภัณฑ 
 ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 
 -รายการเพ่ือจัดซ้ือเครื่องถายเอกสาร ระบบดิจิตอล (ขาว - ดำ และสี)  
 จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณตั้งไวเปนจำนวนเงิน  
 120,000.0.- บาท (หนึ่งแสนสองหม่ืนบาทถวน) 

 - ตั้งตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสำนักงานงบประมาณ 
 ฉบับเดือนธันวาคม 2565 

 เหตุผล 
- เพ่ือให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2563 หมวด 4 
ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ี
ทำใหลักษณะ ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน จึงเรียนมาเพ่ือ
โปรดนำเสนอตอสภาเทศบาลตำบลปาโมกเพ่ือพิจารณาอนมัุติตอไป 

 (นายสุรพร  สรณารักษ) 
 นายกเทศมนตรีตำบลปาโมก 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศกัดิ์  - ขอบคุณครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือซักถามเพ่ิมเติมอีก 
ประธานสภาเทศบาล   หรือไมครับ ถาไมมีผมขอมตจิากท่ีประชุมครับ 

- สมาชิกสภาทานใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.2566 โอนไปต้ังจายเปนรายการใหม กองการศึกษา  
ขอความกรุณายกมือครับ 

/สมาชิก... 
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 สมาชิกสภาอนุมัติ  10 ทาน 
  - สมาชิกสภาทานใดไมอนุมัติ กรุณายกมือครับ  
  สมาชิกสภาไมอนุมัติ      - ทาน 

ท่ีประชุม   - มีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจำป 
  งบประมาณ พ.ศ.2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม กองการศึกษา  
  (อนุมัติ      10     เสียง)  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์   3.3 เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจายประจำป 
ประธานสภาเทศบาล   งบประมาณ พ.ศ.2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม (กองชาง) 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรต ิ
นายกเทศมนตรี  กระผมขอแถลงญัตติ เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ  พ.ศ. 2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม (กองชาง) 
  หลักการ 

- ตามท่ีเทศบาลตำบลปาโมก ไดจัดทำงบประมาณรายจาย ประจำป
งบ ป ระม าณ  พ .ศ .2 5 6 6 กองช าง  แผน งาน อุ ต สาห กรรม 
การโยธา งานกอสราง งบลงทุน คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภท        
คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค เพ่ือเปนคาปรับปรุงทางเทา ค.ส.ล. ทอ
ระบายน้ำและบอพัก ถนนเทศบาล 4 ท้ังสองดาน งบประมาณตั้งไว 
3,550,000.- บาท ซ่ึงเทศบาลตำบลปาโมก ไดตรวจสอบพ้ืนท่ีกอสราง
พรอมทบทวนแบบแปลนและประมาณราคางานกอสรางดังกลาวแลว  
ปรากฏวาไมสามารถทำการกอสรางได ประกอบกับ ครุภัณฑบาง
รายการไมเพียงพอกับการปฏิบัติงาน เนื่องจากจำนวนบุคลากรท่ีเพ่ิม
มากข้ึน และครุภัณฑบางรายการชำรุดเสียหายเนื่องจากเสื่อมสภาพ
ตามอายุการใชงาน ทำใหการปฏิบัติงานอาจไมมีประสิทธิภาพ
เทาท่ีควร ท้ังนี้ เพ่ือใหการปฏิบัติงานมีประสิทธิภาพและรองรับการ
ใหบริการแกประชาชน จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจายประจำป พ.ศ. 2566 โอนไปตั้ งจายเปนรายการใหม
ดังตอไปนี้  

 โอนลดจำนวน 1 รายการดังนี ้
                      กองชาง 

 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
 งานกอสราง  
 งบลงทุน  
 คาท่ีดินและสิง่กอสราง 
 ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค 
 

 
/โครงการ... 
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 โครงการปรับปรุงทางเทา ค.ส.ล. ทอระบายน้ำและบอพัก ถนนเทศบาล 4 ท้ังสองดาน 
  งบประมาณตั้งไว 3,550,000.- บาท 
 ขอโอนลดจำนวน 1,003,400.- บาท  

       รวมโอนลดจำนวน 1,003,400 บาท  
 (หนึ่งลานสามพันส่ีรอยบาทถวน) 

 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ดังนี้ 
  กองชาง 
 แผนงานเคหะและชุมชน   

             งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน 
                          งบลงทุน 
                            คาครภุัณฑ 
                            ครุภัณฑยานพาหนะและขนสง 
    รถบรรทุก (ดีเซล) 
                          - เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือรถบรรทุก(ดีเซล) ขนาด 1 ตัน ปริมาตร                                            

                          กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี หรอืกำลงัเครื่องยนตไมต่ำ 
   กวา 110 กิโลวัตต ขับเคลื่อน 2 ลอ แบบดับเบิล้แคบ จำนวน  1 คัน  
   เปนเงิน 850,000.- บาท (แปดแสนหาหม่ืนบาทถวน)    
   - ตั้งตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ    
                          ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส 
                          เครื่องคอมพิวเตอร  
    - เพ่ือจายเปนคาเครื่องคอมพิวเตอร สำหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1  
   จำนวน 2 เครื่องๆละ 32,000.- บาท  
      รวมเปนเงิน 64,000.- บาท (หกหม่ืนส่ีพันบาทถวน) 

ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหา อุปกรณและระบบ
คอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม 

                        เครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก 
- เ พ่ื อจ าย เป น ค า เค รื่ อ งคอม พิ ว เตอ ร โน ต บุ ก  ส ำห รับ งาน         
ประมวลผล จำนวน  1 เครื่อง  

     เปนเงิน 24,000.- บาท (สองหม่ืนส่ีพันบาทถวน) 
     ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ   
     และระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม 

    เครื่องสำรองไฟ 
- เพ่ือจายเปนคาเครื่องสำรองไฟ ขนาด 800 VA จำนวน 2 เครื่องๆ
ละ 2,500.- บาท รวมเปนเงิน 5,000.- บาท (หาพันบาทถวน) 
- ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณและ
ระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม 
 
 
 
 

/ชุดโปรแกรม... 
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 ชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการ 

- เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการสำหรับเครื่อง
คอมพิวเตอรและเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก แบบสิทธิการใชงาน
ประเภทติดตั้งมาจากโรงงาน (OEM) ท่ีมีลิขสิทธิ์ถูกตองตามกฎหมาย 
จำนวน 3 ชุดๆ ละ 4,200.- บาท   

 รวมเปนเงิน 12,600.- บาท (หนึ่งหม่ืนสองพันหกรอยบาทถวน) 
- ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณและ
ระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม 

 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
 งานกอสราง  
 งบลงทุน  
 คาครุภัณฑ 
 ครุภัณฑโรงงาน 
 สวานไฟฟา 

- เพ่ือจายเปนคาสวานไฟฟาโรตารี่ 3 ระบบ กำลังไฟฟา 790 วัตต  จำนวน 1 
เครื่องๆ ละ 6,000.- บาท  

 รวมเปนเงิน 6,000.- บาท (หกพันบาทถวน) 
 นอกเหนือบัญชีมาตรฐานครภุัณฑ ซ้ือตามราคาทองตลาด 

    สวานแทน 
- เพ่ือจายเปนคาสวานแทน 16 มม ขนาดกำลังมอเตอร 450 วัตต 
จำนวน  1 เครื่องๆ ละ 9,500.- บาท  
รวมเปนเงิน 9,500.- บาท (เกาพันหารอยบาทถวน) 
นอกเหนือบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ซ้ือตามราคาทองตลาด 
สวานไรสาย 
- เพ่ือจายเปนคาสวานไรสาย แรงดันไฟแบตเตอรี่ 18 โวลต  
จำนวน 1 เครื่องๆ ละ 12,000.- บาท  
รวมเปน เงิน  12,000.- บาท  (หนึ่ งห ม่ืนสองพันบาทถวน )   
นอกเหนือบัญชีมาตรฐานครุภณัฑ ซ้ือตามราคาทองตลาด 
เครื่องเจียรไฟฟา 
- เพ่ือจายเปนคาเครื่องเจียรไฟฟา ขนาด 4” กำลังไฟฟา 750 วัตต 
จำนวน 1 เครื่องๆ ละ 3,000.- บาท  
เปนเงิน 3,000.- บาท (สามพันบาทถวน) 
นอกเหนือบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ซ้ือตามราคาทองตลาด 
เครื่องเจียรไรสาย 
- เพ่ือจายเปนคาเครื่องเจียรไรสาย ขนาด 4″ แรงดันไฟแบตเตอรี่ 18 
โวลต จำนวน 1 เครื่องๆ ละ 12,000.- บาท  
เปนเงิน 12,000.- บาท  
นอกเหนือบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ซ้ือตามราคาทองตลาด 
 

/แทนตัด... 
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แทนตัดไฟเบอร 
- เพ่ือจายเปนคาแทนตัดไฟเบอร ขนาด 14” กำลังไฟฟา 2,200 วัตต   
จำนวน 1 เครื่องๆ ละ 5,300.- บาท  
เปนเงิน 5,300.- บาท (หาพันสามรอยบาทถวน) 
นอกเหนือบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ซ้ือตามราคาทองตลาด 
รวมโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมท้ังส้ิน 1,003,400.-บาท     
(หนึ่งลานสามพันส่ีรอยบาทถวน) 
เหตุผล 
- เพ่ือให เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 หมวด 4 ขอ 27 
การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยเปนการ โอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำ
ใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือ โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 
ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน  จึงขอเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาล
ตำบลปาโมกเพ่ือพิจารณาตอไป 

      (นายสุรพร  สรณารักษ) 
            นายกเทศมนตรีตำบลปาโมก  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - ตามท่ีคณะผูบริหารเสนอมานี้ มีสมาชิกสภาทานใดจะ 
ประธานสภาเทศบาล    อภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอเชญิครับ 

 - ขอเชิญทานฉลวย กระจางจิตร ครับ 
นายฉลวย  กระจางจิตร   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล   ผมนายฉลวย กระจางจิตร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ขออนุญาต 

นำเรียน จริงๆแลวผมก็จะพูดอยูแลววาผมเองก็ไปตรวจสอบ เรื่อง 
โวลต เรื่องวัตต พอดีทานนายกไดชี้แจง ใหเกิดความสบายใจแกทาน
สมาชกิเพ่ือบางทานไมเขาใจเรื่อง โวลต เรื่องวัตต ผมเองไดตรวจสอบ
ขออนุญาตสงวนสถานท่ีเพราะฉะนั้นในการนำเสนอของบประมาณใน
การจั ดซ้ื อจั ดจ างเพ่ื อให สมาชิ กได รั บรู ข าวสารท้ั งหมดของท าน 
อยางรถบรรทุกนี่ยังไมมียี่หอ ยังไมเขาใจวารถ 1 ตันของทานเอามา
เพ่ือทำอะไร ยี่หอไมมีเพราะฉะนั้นอยากใหผูบริหารกำหนดกฎเกณฑ
ใหถูกมาตรฐานในการชี้แจงตอสภาแหงนี้ก็ขอรบกวนดวยเคารพครบั 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ - เชิญทาน พันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล       

พันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสภาชิกผูทรงเกียต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล    ผมพันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 จาก

การท่ีตัดโอนงบในการปรับปรุงทางเทา ค.ส.ล. ระบายน้ำและบอพัก
ถนนเทศบาลสาย 4 ท้ัง 2 ดาน ท่ีตั้งงบไว 3,550,000.- บาท และ
ทางสภาเทศบาลก็ไดอนุมัติใหไปดำเนินการปรับปรุงทางเทาแลว  
 

/ปญหา... 
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ปญหาคืออยากจะทราบวาในหนังสือท่ีทานนายกฯ แถลงมาวาทาง
เทศบาลตำบลปาโมก ไดตรวจสอบพ้ืนท่ีกอสรางพรอมท้ังทบทวน
แบบแปลน และประมาณราคางานกอสรางดังกลาวแลวปรากฏวาไม
สามารถท่ีจะทำการกอสรางได ยากจะทราบและขอเหตุผลวาท่ีไมทำ
การกอสราง ท่ี เราอนุ มัติ ให ไปแลว 3,000,000 .- กวาบาท         
เราอนุมัติงบไปแลวแตทางเทศบาลมาบอกวาไมสามารถทำการ
กอสรางไดก็อยากจะขอทราบเหตุผลท่ีไมสามารถทำการกอสราง 
โครงการท่ีอนุมัติไปแลว และมาตัดโอนงบจาก 3,000,000.- บาท 
5,000,0000.- บาท มาตัดโอนงบจำนวน 4 รายการอันแรกจะซ้ือ
วิทยุกระจายเสียงอันนั้นก็ไมวา เปนประโยชน แลวก็มาซ้ือเครื่องของ
กองการศึกษาเครื่องถายเอกสารแลว มาซ้ือเครื่องไมเครื่องมือ แลวก็
รถอยางท่ีทานฉลวยไดเอยไปวาถาเปนไปได เรื่องรถยนตก็นาจะระบุ
ยี่หอไดไหมเพราะวาอยางสวานอะไรนี่ก็มียี่หอ จะขอทราบวาสาเหตุ
ท่ีไมสามารถทำการกอสรางท่ีไดอนุมัติไปครั้งกอนนั้น เพราะเหตุใดท่ี
ไมสามารถทำการกอสรางไดขอทราบเหตุผลครับ  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศกัดิ์    - ตามท่ีคณะผูบริหารเสนอมานี้ มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติม 
ประธานสภาเทศบาล    อีกหรือไมครับ ขอเชิญครับ 
  - ขอเชิญทานนายก ครับ 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชกิสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี  ผมขอชี้แจงวาประเด็นท่ี 1 ท่ีไมสามารถดำเนินการกอสรางได        

เราดำเนินการมาทุกครั้งกอนพอจะมาถึงวิธีการประกวดราคาหรือ
ประกาศเชิญชวนผูท่ีจะมาทำงานใหกับทองถ่ินกอนจะตัดสินใจนั้นท่ี
จะไมใหปญหาไปเกิดภายหลังผมก็ไดเชิญประชาชนท่ีมีสวนเก่ียวของ
ท่ีถนนเทศบาล 4 ท้ัง 2 ขางมาปรึกษาหารืออธิบายรายละเอียดอีก
ครั้งหนึ่งวาหนึ่งระยะเวลาดำเนินการ 150 วันเพ่ือทำใจไวผูรับเหมา
โดนปรับก็กลายเปน 180 วัน ซ่ึงการประกอบอาชีพชีวิตความ
เปนอยูเขาตองสะดุด เปนบางชวง เขาบอกวาเขาไมสะดวก เขาตอง
ทำมาหากิน คาขายเปดรานคา เขาเลยขอวาไมดำเนินการไดไหม 
ประเด็นท่ี 2 เกิดปญหามานานกอนผมจะเขามาบริหารคือชายคาท่ี
เขาตอยื่นกันไวตลอดท้ังแนวมีเสาลงไปค้ำบนฟุตบาท เกิดปญหา 
จริงๆเขาขออนุญาตไหมไมมีใครขออนุญาตเลยแตสิ่งท่ีมันรวงเลยมา
เปน 10 ป 20 ป 40 ปเพราะฉะนั้นจะไปรื้อของเขาถามวาปญหาท่ี
จะเกิดข้ึนกับประชาชนก็ตองมีแน รองเรียนถึงจังหวัด ศูนยดำรงธรรม
ผมก็ตัดปญหากอนท่ีจะใหประชาชนมีปญหารองเรียนถึงศูนยดำรง
ธรรมก็เลยเรียกเชิญประชุมกับประชาชนเฉพาะท่ีอยูในเขตท่ีเราทำ
การกอสรางถนนเทศบาล 4 ท้ัง 2 ฝง ไดขอสรุปวาเขาไม 

 
 

/อยากใหทำเพราะ… 
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  อยากใหทำเพราะบางบานเขาอางวา เขาปูกระเบื้องไวสวยงามแลว 

เทศบาลไปทำสวยสูเขาไมไดผมก็เลยไมรูจะทำยังไง ตองขอสรุปวา
ประชาชนไมยอมผมก็เลยยกโครงการนี้ แตไมใชวาไมไดทำอะไรเลย 
จะเริ่มปรับปรุงเด๋ียวจะมีเงินอีกสวนหนึ่งของโครงการนี้กันเอาไว  
เพ่ือซ้ือวัสดุ และจางเหมาคาแรงไดมาซ่ึงบริการเก็บเอาไวแบบ
ปรับปรุงในสวนท่ีชำรุดเสียหายจริงๆบางบานดูไมไดเลยเราจะมา
ปรับปรุงบางสวนเทานั้นเอง ซ่ึงถาเราจะขุดวางทอก็คือ 150 วัน 
ตามแปลนของการกอสรางท่ีคำนวณระยะเวลาการกอสรางไวแลว 
150 วันแตตองทำใจไวเลย 180 วัน เพราะยังไงตองมีปญหาเรื่อง
โดนปรับแนๆหรือถาไมปรับก็ 150 วัน ประชาชนตรงนั้นเขาขอวาถา
ไมทำไดไหม หลังจากนั้นเราก็ออกสำรวจใหมอีกรอบวาทอเดิมยังพอ
รักษาสภาพไดอีกนานเทาไหร ไปสำรวจวายังพอไดนอกจากเรา
จะตองมาแกไขปญหาบอบำบัดท่ีเราจะทำใหกลับเขาไปหาทาง
ระบายน้ำเดิมใหไดท่ีเราทำทางน้ำระบายน้ำเพ่ือจะรองรับทอบำบัด
ระบบบำบดัน้ำเสียแตตอนนี้เราจะตองทำระบบบำบัดน้ำเสียไปหาทอ
ระบายน้ำเรามันจะกลับกันแลว ซ่ึงโรงบำบัดน้ำเสียนั้นเขายืนยันวา
ครบป 2567 เขาจะจัดสรรใหเราแลวก็ใหกองชางออกไปสำรวจอีก
ครั้ง มีปญหาไหมถาเราจะไมทำ ก็ไดรับการยืนยันจากการสำรวจวา
ไมมีปญหา เรายกออกเพราะความจำเปนของประชาชนแตสวนไหนท่ี
มันไมเรียบรอยจริงๆยกตัวอยางจากบานนายกกเอ็ง มาถึงชวงนึงทาง
แยกเขาทาเรือเราปรับปรุงบางสวน ปรับปรุงไหลทางท่ีมันชำรุดทรุด
โทรม ท่ีเสียหายเราใชเงินในหมวดของซ้ือวัสดุ กับหมวดของจางเหมา
ไดมาซ่ึงบริการ ซ่ึงจะโอนไปอยูในหมวดนั้นอีกสวน 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - เชิญทานบำรุง  แยมนิยม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายบำรุง  แยมนิยม   - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพและสภาชิกผูทรงเกียติ  
สมาชิกสภาเทศบาล   ผมนายบำรุง แยมนิยม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 อยากทราบวา

พ้ืนท่ีคงเดิมงบประมาณนอยลงจะมีนโยบายอยางไรแนวโนมจะมี
รูปรางหนาตาเปนอยางไร  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล    - เชญิทาน ฉลวย กระจางจิตร ครับ 

นายฉลวย  กระจางจิตร   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมนายฉลวย กระจางจิตร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ขออนุญาต  

นำเรียน พอดีผมไดดูชีท ท่ีสงมาใหเปนตัวของสวาน ไขควงกระแทก
ไรสาย ครึ่งนิ้ว 18 โวลต ราคาไรสายท่ีทานนำเสนอมา 12,000.- 
บาท แตปรากฏวาชีทนี้หลุดมาราคา 10,000.- บาท ก็ขอใหชวย
ชี้แจงดวยครับราคา 10,000 บาทท่ีถายเอกสารมาใหดูขอใหชี้แจงครับ 

 
 

/นายสรุพร… 
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นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี ผมขอชี้แจงการตั้งงบประมาณกราบเรียนวา เราไมจำเปนตองซ้ือบอส 
 เราซ้ือยี่หออะไรท่ีมีมาตรฐานครุภัณฑกำหนด ถามาตรฐานสูงกวา

คุรุภัณฑก็สามารถซ้ือได แตถามวาเสนอราคามา 10,000.- บาท    
ตั้งงบประมาณไว 12,000.- บาท ถาเราตั้งแลวเกิดซ้ือไมไดก็เปนวา
งบประมาณตกไป แตถาตั้งแลวเงินเหลือ เงินก็จะกลับเขาไปสูระบบ
ไมตองหวงวาจะตั้งงบประมาณเกินเพราะวาวิธีการจัดซ้ือจัดจางรานท่ี 
เราไปสืบมาเราก็ไมไดซ้ือรานนี้ รานไหนท่ีเสนอราคาถูกกวาเรามีสิทธิ์
ซ้ือรานนั้น แตวาถาเราตั้งงบประมาณแลวไมพอ เราไมสามารถ
ดำเนินการไดเลยขอชี้แจงครับผมขออนุญาตครับเดี๋ยวผมกำลังให
เจาหนาท่ีถายเอกสารมาใหดูรูปแบบพอดีผมไปประชุมท่ีจันทบุรีมา
เห็นรูปแบบการทำฟุตบาทท่ีปาโมกไมเคยมีอางทองไมเคยมี จอดรถ
กับทานปลัดถายรูปมาเพ่ือจะใหทานชวยดูวาเหมาะไหมพอดีมันเปน
การปรับฟุตบาทซ่ึงตอไปนี้ถนนเสนนี้ประชาชนท่ีอาศัยอยูจะนำ
รถจักรยานยนตข้ึนบานจะเอารถยนตท่ีบานไมตองมานำปูนมาเทขอบ
ฟุตบาทเพ่ือทำทางลาดใหรถยนตข้ึนบานเราทำไปใหเสร็จเลยแลวขอ
อนุญาตไปถายเอกสารอยู สวนเรื่องท่ีถามคางอีกเรื่องนึง เรื่องยี่หอ
รถยนต การจัดซ้ือไมวาจะเปนทุกสิ่งทุกอยางของระบบราชการนั้น
เราไมสามารถระบุยี่หอได เราสามารถระบุ ไดแค คุณลักษณะมี
อะไรบ าง เราตองการอะไร เราจะทำ tor ตองการรถท่ีกำลั ง
เครื่องยนต 2,400 ซีซีกำลังแรงมาไมนอยกวาเทานี้ Double Cab 
กระจกไฟฟา กำหนดไดหมดตองมีกระจกไฟฟากระจกมองขาง หลัง 
ซายขวา ตองไปปรับดวยไฟฟา เรากำหนดได แตเราจะระบุยี่หอเลย
นั้นไมไดเปนการล็อคสเปค เลาเรื่องใหทานฟงดวยวารถยนตท่ีกอง
สาธารณสุขขอซ้ือ ขณะนี้ยังซ้ือไมไดเลยเพราะเราบอกวารถบรรทุก 
ระบบเบรกหลังตองเปนดรัมเบรก มีบริษัทหนึ่ง เปนดิสเบรกลอหลัง
ไมใชลอหนาก็ตองหาเหตุผลวาทำไมเราถึงไมเอาดิสเบรคเพราะระบบ
เบรคไมม่ันคงเหมือนกับรถดั้มเบรคระบบการบรรทุกไมใชรถเกง เขา
ก็ทวงติ่งมาในระบบเราวากีดกันเฉพาะเจาะจงเกินไปซ่ึงเรามีแบบ
มาตรฐานจากท่ีอ่ืนไมใชเราตัดสินใจไดนะเราตองหาแบบมาตรฐานมา
อางอิงกับผูประกอบการท่ีเสนอราคาเขามา ตองชี้แจงเขาดวย
เพราะวาถาเกิดเราพลาดไป ผูประกอบการเขาก็ฟองเทศบาลได
โดยเฉพาะผม เราไมสามารถท่ีจะกำหนดเจาะจงไดวายี่หอใดยี่หอหนึ่ง 
เพียงแตเรากำหนดคุณลักษณะได เราตองการอะไรบางไดเทานั้นเอง
เรากำหนดมากผูตรวจสอบบัญชีก็จะมองวาเราล็อคสเปคขอชี้แจงให
ทราบครับ 
- สมาชกิสภาทานใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม กองชาง  
ขอความกรุณายกมือครับ 

 สมาชิกสภาอนุมัติ     10    ทาน 
/สมาชิกสภาทาน... 
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 - สมาชิกสภาทานใดไมอนุมัติ กรุณายกมือครับ  
 สมาชิกสภาไมอนุมัติ -     ทาน 

ท่ีประชุม   - มีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจาย 
  ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม  

   (อนุมัติ     10      เสียง)  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ ์   3.4 เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจายประจำป 
ประธานสภาเทศบาล   งบประมาณ พ.ศ.2566 (กองชาง) 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ ์  - ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี  ผูทรงเกียรติ กระผมขอแถลงญัตติ เรื่อง การโอนเงินงบประมาณรายจาย

ประจำปงบประมาณ  พ.ศ. 2566 (กองชาง) 
  หลักการ 

 - ตามท่ีเทศบาลตำบลปาโมก ไดจัดทำงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2566 แผนงานอุตสาหกรรมการโยธา งานกอสราง งบลงทุน  

 คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค เพ่ือเปน 
คาปรับปรุงทางเทา ค.ส.ล. ทอระบายน้ำและบอพัก ถนนเทศบาล 4 ท้ังสองดาน 
งบประมาณตั้งไว 3,550,000.- บาท ซ่ึงเทศบาลตำบลปาโมก ไดตรวจสอบ
พ้ืนท่ีกอสราง พรอมทบทวนแบบแปลนและประมาณราคางานกอสราง
ดังกลาวแลว ปรากฏวาไมสามารถทำการกอสรางไดประกอบกับ งบประมาณ
รายจายประจำป พ.ศ.2566 บางรายการตั้งไวไมเพียงพอตอการเบิกจาย
ตลอดปงบประมาณ ท้ังนี้ เพ่ือใหการปฏิบัติงานมีประสิทธิภาพ จึงขอเสนอ
ญัตติขออนุมัติโอนเพ่ิมเงินงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. 2566 ดังนี้ 

 โอนลด 
 กองชาง 
 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 

งานกอสราง 
งบลงทุน  
คาท่ีดินและสิ่งกอสราง 
ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค 
โครงการปรบัปรุงทางเทา ค.ส.ล. ทอระบายน้ำและบอพัก ถนนเทศบาล 4  
ท้ังสองดาน  
งบประมาณตั้งไว 3,550,000.- บาท  
โอนลด  1,926,600.- บาท  
รวมโอนลดเปน 1,926,600.- บาท  
(หนึ่งลานเกาแสน-สองหม่ืนหกพันหกรอยบาทถวน) 

 
/โอนเพ่ิม… 
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โอนเพ่ิม จำนวน 4 รายการ 
กองชาง 
แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน 
งบดำเนินงาน 
คาใชสอย  
ประเภทรายจายเพ่ือใหไดมาซ่ึงบริการ  
งบประมาณตั้งไว 750,000.- บาท  
โอนเพ่ิม  500,000.- บาท 
แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน 
งบลงทุน 
คาครุภัณฑ   
ประเภทคาบำรุงรักษาและปรับปรงุครุภัณฑ   
งบประมาณตั้งไว 400,000.- บาท    
โอนเพ่ิม  500,000.- บาท 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานกอสราง  
งบดำเนินงาน  
คาวัสดุ  
ประเภทคาวัสดุกอสราง 
งบประมาณตั้งไว 750,000.- บาท     
โอนเพ่ิม 826,600.- บาท  
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
งานกอสราง  
งบดำเนินงาน  
คาวัสดุ  
ประเภทคาวัสดุเชื้อเพลิงและหลอลื่น  
งบประมาณตั้งไว 300,000.- บาท     
โอนเพ่ิม 100,000.- บาท  
รวมโอนเพ่ิมท้ังส้ิน 1,926,600.- บาท  
(หนึ่งลานเกาแสนสองหม่ืนหกพันหกรอยบาทถวน) 
เหตุผล 
 - เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2563 หมวด 4 ขอ 27 การโอนเงิน
งบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจ 
 
 

/อนุมัติของสภาทองถ่ิน… 
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อนุมัติของสภาทองถ่ิน จึงนำเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก  
เพ่ือพิจารณาตอไป  

            (นายสุรพร   สรณารักษ)            
                  นายกเทศมนตรีตำบลปาโมก  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - ตามท่ีคณะผูบริหารเสนอมานี้ มีสมาชกิสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีก 
ประธานสภาเทศบาล   หรือไมครับ ขอเชิญครับ 
   - ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอครับ 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี  ขออนุญาตชี้แจงจากเอกสารท่ีแจกไปนั้นเปนรปูขอบถนนฟุตบาทจะมี

สวนสวนลาดเพ่ือท่ีจะใหรถข้ึนบานโดยท่ีไมตองมานำปูนมาฉาบขอบ
ฟุตบาทเพ่ือรถข้ึนไปได จะมีความลาดเอียงบางสวนตรงบางสวน  
สวนทอระบายน้ำ จะทำแบบลักษณะตามรูปแบบเอกสารท่ีถายมา   
ก็จะเปนการคิดวาตอไปนี้เวลาเราจอดรถริมถนนก็จะไมมีเศษปูนท่ีจะ
ทำฉาบทางเทาเพ่ือจะนำรถข้ึนบาน เพ่ือเปนการปรับใหรถสามารถ
ข้ึนบานไดเลยนี่คือรูปแบบท่ีผมไปเห็นมาก็เลยถายมาไว สวนพ้ืน
บางสวนฝาทอบางสวนท่ีชำรุดสำหรับถนนเทศบาล 4 เราก็จะจาง
คาแรงเหมาใหมาซอมแซมปรับปรุงเหตุผลเราไมสามารถคำนวณไดวา
เราจะใชปูนเทาไหร เพราะบางบอไมไดพังเฉพาะปากบอ พังลึกลงไป
กองชางเปดมาดูแลวไมสามารถท่ีจะคำนวณวาบอท่ี 1 ซอมปากบอใช
ปูนก่ีคิว เราก็เลยใชวิธีการตั้งงบประมาณไวเพ่ือเปนการซ้ือวัสดุ    
เราจะซ้ือวัสดุแลวจางคาแรงเหมาไดมาซ่ึงบริการ กองชางก็จะไป
คำนวณวา เทปูนเทานี้ก่ีคิวจางเทาไหรหรืออาจจะเปลี่ยนวิธีการอันนี้
ตองลองเดี๋ยวปรึกษากับผูจัดทำเรื่องงบประมาณหรือผูดูแลเรื่องเงิน
จางคนงานมาอีก 10 คนทำเฉพาะงานนี้จบแลวเลิกไมรูจะทำไดหรือ
เปลานะครับ ตองลองปรึกษากับทางฝายขาราชการประจำกอนหรือ
เราจะใหกองชางมาคำนวณวาปริมาณงานเทานี้ เราจางเหมาไปเลย
เปนเงินเทานี้ แตสวนวัสดุเทศบาลเปนคนจัดซ้ือเอง เปนเงินท่ีกัน
เอาไวบางสวนจะเปนแบบนี้บางสวนก็จะไปปรับปรุง สมมุติวาอยาง
ตอนนี้ไปทำบอน้ำ เทขอบปูนเอาไวอันนั้นคือใชเงินหนึ่งสวน ท่ีจัดซ้ือ
วัสดุไวไปทำ เพราะงานบางอยางเราไมสามาถจางผูรับเหมาได เพราะ
งาน เล็กๆนอยๆกระจุก เราก็จะใหคนงานของเราไปทำ เราก็สั่งปูนมา
ทำ ตอนนี้เราก็เริ่มดำเนินการบางอยาง        เพ่ือปองกันน้ำทวมขอ
ชี้แจงใหทราบครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - ขอบคุณครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายหรือซักถามเพ่ิมเติม 
ประธานสภาเทศบาล  อีกหรือไมครับ (ไมมี) ถาไมมีผมขอมติจากท่ีประชุมครับ 
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- สมาชิกสภาทานใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2566 กองชาง ขอความกรุณายกมือครับ 

 สมาชิกสภาอนุมัติ   10   ทาน 
 - สมาชิกสภาทานใดไมอนุมัติ กรุณายกมือครับ  
 สมาชิกสภาไมอนุมัติ     - ทาน 

ท่ีประชุม   - มีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจาย 
  ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 ของกองชาง 

   (อนุมัติ      10      เสียง)  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์   3.5 เรื่อง ขออนุมัติใชจายเงินสะสม (กองชาง) 
ประธานสภาเทศบาล  3.5.1 โครงการกอสรางและปรับปรุงถนนปนบำรงุจากประตูน้ำบาง

ปลากดถึงหนาสำนักงานเทศบาลปาโมกฝงซาย 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์   - ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตร ี  กระผมขอแถลงญัตติ เรื่องขออนุมัติใชจายเงินสะสมเทศบาล เพ่ือจัดทำ

โครงการกอสรางและปรับปรุงถนนปนบำรุงจากประตูน้ำบางปลากด 
ถึงหนาสำนักงานเทศบาลตำบลปาโมกฝงซาย 

   หลักการ 
  - เนื่องจาก มีประชาชนรองเรียนวาถนนปนบำรุงมีอายุการใชงานมาไมนอย

กวา 50 ป เปนถนนกวาง 3.00 เมตร ยาว 800.00 เมตร มีรถยนตและ
รถจักรยานยนตใชเสนทางจำนวนมาก และปจจุบันถนนทรุดตัวมากมีความ
ลำบากในการสัญจรและเกิดอุบัติเหตุบอยครั้ง ซ่ึงมีผูเสียชีวิตและ
สูญเสียทรัพยสินจากการเกิดอุบัติเหตุบนถนนเสนนี้ รายละเอียดตาม
ทะเบียนรับเลขท่ี 11/2566 ลงวันท่ี 20 กุมภาพันธ 2566 
ประกอบกับถนนสายดังกลาวใชเปนเสนทางขนสงผลผลิตทางการ
เกษตรเขาสูตลาดปาโมก และประชาชนใชเปนเสนทางในการมา
ติดตอราชการกับเทศบาล และโครงการดังกลาว เปนโครงการท่ี    
อยูในอำนาจหนาท่ีตามมาตรา 50 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล        
พ.ศ.2496 เปนกิจการท่ีทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน
และอยูในแผนพัฒนาของเทศบาลตำบลปาโมก อีกท้ังเงินงบประมาณ
ท่ีตั้งไวในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 2566 ไมเพียง
พอท่ีจะโอนงบประมาณ จึงจำเปนตองขออนุมัติใชจายเงินสะสมของ
เทศบาลตำบลปาโมก จำนวนรวมท้ังสิ้น 24,846,000.- บาท (ยี่สิบสี่ลานแปด-
แสนสี่หม่ืนหกพันบาทถวน) โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

 1. โครงการกอสรางและปรับปรุงถนนปนบำรุงจากประตูน้ ำ
 บางปลากดถึงหนาสำนักงานเทศบาลตำบลปาโมกฝงซาย 
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 - กอสรางเข่ือนปองกันตลิ่ง ยาว 445.00 เมตร 
 - วางทอระบายน้ำพรอมบอพัก ความยาว 445.00 เมตร 
 - ปรับปรุงถนน ค.ส.ล. กวาง 6.00 เมตร ยาว 450.00 เมตร หนา 0.15 เมตร 
 ตามแบบเทศบาลตำบลปาโมกกำหนด เลขท่ี ช5/2566  

 งบประมาณ 24,846,000.- บาท  
 (ยี่สิบสี่ลานแปดแสนสี่หม่ืนหกพันบาทถวน) 

 รวมเปนเงินท้ังส้ิน 24,846,000.- บาท (ย่ีสิบส่ีลานแปดแสน-   
 ส่ีหม่ืนหกพันบาทถวน) 

รายละเอียดตามเอกสารท่ีแนบมาพรอมนี้ โดยยอดเงินสะสมของ
เทศบาลตำบลปาโมกซ่ึงสามารถนำไปใชจายได ตามรายงานงบแสดง
ฐานะการเงิน ณ วันที 19 พฤษภาคม 2566 ของกองคลังท่ีแนบ 

 เหตุผล 
 - เพ่ือใหการปฏิบัติเปนตามระเบียบ/กฎหมาย 

1. พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 (แกไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับท่ี 
13) พ.ศ.2552 มาตรา 50 ภายบังคับแหงกฎหมายเทศบาลตำบล 
มีหนาท่ีตองทำในเขตเทศบาล ดังนี้ (๒) ใหมีและบำรุงทางบกและทางน้ำ 
2. พระราชบัญญัติกำหนดแผนและข้ันตอนการกระจายอำนาจใหแก
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2542 มาตรา 16 ใหเทศบาล 
เมืองพัทยา และองคการบริหารสวนตำบล มีอำนาจและหนาท่ีในการ
จัดระบบการบริการสาธารณะเพ่ือประโยชนของประชาชนในทองถ่ิน
ของตนเอง ดังนี้ (4) การสาธารณูปโภคและการกอสรางอ่ืนๆ 
3. ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจาย การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.
2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 4 พ.ศ.2561 ขอ 89 องคกร
ปกครองสวนทองถ่ินอาจใชจายเงินสะสมไดโดยไดรับอนุมัติจากสภา
ทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี ้
1) ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยู ในอำนาจหนาท่ีขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน ซ่ึงเก่ียวกับดานการบริการชุมชนและสังคมหรือ
กิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครอง 
สวนทองถ่ินหรือกิจการท่ีจัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของ
ประชาชน ท้ังนี้  ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินหรือตามท่ีกฎหมายกำหนด 
2) ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน แตละประเภทตามระเบียบแลว 
3) ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากร 
ไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบของงบประมาณรายจาย
ประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณ
ภัยเกิดข้ึน ตามเอกสารแนบ    
 

/4) เม่ือไดรับอนุมัติ… 
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4) เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตอง
ดำเนินการกอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งป
ถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการใชจายเงิน
สะสมนั้นเปนอันพับไป  
- ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึง
ฐานะการเงินการคลังขององคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพ
ในระยะยาว จึงนำเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก     
เพ่ือพิจารณาตอไป 

        (นายสุรพร  สรณารักษ) 
     นายกเทศมนตรีตำบลปาโมก  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - ตามท่ีคณะผูบริหารเสนอมานี้ มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติม 
ประธานสภาเทศบาล    อีกหรือไมครับ ขอเชิญครับ 
 - เชิญทาน พันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี ครับ 

พันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสภาชิกผูทรงเกียต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมพันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  

ผมอยากจะทักทวงไวนิดนึงเรื่องการนำเงินสะสมมาใช เงินยอดนี้เปน
ยอดจำนวนสูงอยากจะใหทางฝายผูบริหารแลวก็ขาราชการประจำ
ขอใหดูกฎระเบียบใหมันถูกตองการท่ีจะนำเงินสะสมมาใชแลวการท่ี
จะไปใชท่ีจะไปสรางถนนใหผมเห็นดวยครับเพราะเสนนี้ผมก็เห็น
ตั้งแตตอนเปนเด็กมาแลวถนนแคบและอันตรายมีอุบัติเหตุเกิดข้ึน
บอยครั้ง เราไดประสานงานไปยังหนวยงานท่ีเก่ียวของหรือยัง ไดขาว
วาคลองเปนของชลประทานแลวยกให อบจ.ไปแลวเขาอนุมัติมาหรือ
ยังเด๋ียวจะเปนแบบท่ีกอสรางประปาฝงตะวันออกท่ีขออนุมัติงบผาน
ไปแลว 11 ลาน แตพอไปประสานงานกับกรมทาง กรมทาง    ไม
อนุญาตใหทำตองมาปรับแบบแปลนเหลือแค 5 ลาน อันครั้งนี้ 24 
ลานทางฝายผูบริหารไดประสานงานอะไรเรียบรอยหรือยัง ผมกลัว
เดี๋ยวพออนุมัติงบไปแลวกฎระเบียบเงินสะสมไมถูกตองหรือวา
หนวยงานท่ีเก่ียวของไมอนุญาตใหทำเพราะจากเดิม 3 เมตรท่ีมีอยู
ปจจุบันจะตองขยายไปอีก 3 เมตรจะตองขยายไปดานในคลองเพราะ
อีกดานเปนบานเรือนประชาชนไมสามารถจะขยายไดก็ขอใหทาง
ประธานฝากไปทางฝายผูบริหารขาราชการประจำขอใหตรวจสอบ 
เปนขอทักทวงเพ่ือทำใหมันถูกตองเพราะถายกมือไปแลวผานไปแลว
ไมสามารถท่ีจะทำการกอสรางไดก็จะไปเกิดปญหาข้ึนภายหลังก็ขอ
ฝากเปนขอทักทวงไว ขอบคุณครับ 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์   - ขอเชิญทานนายก ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตร ี กระผมขอขอบคุณท่ีใหคำแนะนำกราบเรียนวาถนนเสนนี้ตอนท่ีเขายก 
 

/ใหองคการบริหาร… 
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 ใหองคการบริหารจังหวัด ยกใหแคดูแลอำนาจยังเปนของชลประทาน
หมายความวาชลประทาน มอบให อบจ.เปนผูดูแลถาเกิดตื้นเขินหรือ
จะทำการลอกคลอง หรือจะตัดหญา ผักตบชวา อบจ.เปนผูดำเนินการ 
แตกรรมสิทธิ์เปนของชลประทานซ่ึงมีหนังสือตอบรับมาแลวจาก
ชลประทานของโครงการยางมณี ถาไมอยางนั้นเดี๋ยวผมจะขออนุญาต
ใหถายเอกสารหนังสือฉบับท่ีโครงการยางมณีตอบมายังเทศบาล      
มีหนังสืออนุญาต เพราะเราทำหนังสือสอบถามไปหมดแลวและ
ชลประทานก็มีหนังสือตอบกลับเรามาแลวเดี๋ยวหลังจากประชุมจะขอ
แจกใหทานไปดู สวนเรื่องการออกแบบเราจำเปนตองทำเปนผนัง
จะตองใชงบลงทุนสูงเนื่องจากคลองนี้ เปรียบเสมือนเปนแกมลิงเวลา
น้ำทวมเราปดประตูน้ำดานตะวันออกริมแมน้ำเจาพระยา คลองนี้
เวลาฝนตก หรือน้ำซึมจะไหลลงมาในคลองท้ังหมด ตั้งแตสะพานปา
โมกไหลมาลงท่ีคลองบางปลากด ตั้งแตวัดปาโมก จะไหลกลับมาท่ี
คลองนี้ท้ังหมดเราเลยจำเปนตองทำเปนเข่ือนเพ่ือประหยัดพ้ืนท่ีไมให
ลุกล้ำไปในลำคลองมากแลวเราถาวัดจากไหลคลองแลว ในคลอง
ปจจุบันจะขยับจากกนคลองประมาณไมเกิน 2 เมตร นิดเดียวเพราะ
ดานบนเปนสโลป เราตองรักษาแหลงรวมน้ำคือแกมลิงเอาไวใหได
และตองใชงบประมาณสูง แตถาเกิดเราใชวิธีถมคลองไหลลงไปเรื่อยๆ
ใชงบประมาณนอยกวานี้แตปรึกษาหารือแลวตอไปถาเกิดฝนตกชวง
จังหวะน้ำทวมเราก็จะไมสามารถท่ีจะดูดน้ำในตลาดไดทันและ
กลายเปนเหมือนกับน้ำรอระบายขออนุญาตชี้แจง สวนเรื่องเอกสาร
ในการขออนุญาตเราดำเนินการเสร็จหมดแลวนะครับขอบคุณครับ  

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - ขอบคุณครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายหรือซักถามเพ่ิมเติม 
ประธานสภาเทศบาล  อีกหรือไมครับ ถาไมมีผมขอมติจากท่ีประชุมครับ 

- สมาชิกสภาทานใดอนุมัติใหใชเงินสะสมเทศบาล 
ขอความกรุณายกมือครับ 

 สมาชิกสภาอนุมัติ   10   ทาน 
 - สมาชิกสภาทานใดไมอนมัุติ กรุณายกมือครับ  
 สมาชิกสภาไมอนุมัติ  -  ทาน 

ท่ีประชุม   - มีมติอนุมัติใหใชเงินสะสมเทศบาล  
   (อนุมัติ      10      เสียง)  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์       3.5.2 โครงการปรบัปรุงคันปองกันน้ำทวมริมแมน้ำเจาพระยา 
ประธานสภาเทศบาล   บริเวณชุมชนบานน้ำวน  
  - ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอครับ 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี   

/กระผมขอแถลงญัตติ… 
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 กระผมขอแถลงญัตติ เรื่องขออนุมัติใชจายเงินสะสมเทศบาล เพ่ือจัดทำ
โครงการปรับปรุงคันปองกันน้ำทวมริมแมน้ำเจาพระยา บริเวณชุมชน
บานน้ำวน 

  หลักการ 
- เนื่องจากมีประชาชนรองเรียนวา ไดรับความเดือดรอนจากเหตุ    
น้ำทวมขังในฤดูน้ำหลากท่ีผานมา ซ่ึงบริเวณดังกลาว เปนถนนแอส
ฟลทคอนกรีต มีระดับต่ำกวาระดับน้ำปท่ีผานมาทำใหเม่ือถึงฤดูน้ำทวม 
เม่ือระดับน้ำสูงข้ึนเทศบาลตองนำดินเขาไปถมคันก้ันน้ำ รวมท้ังประชาชน
ตองชวยกันเรียงกระสอบทรายปองกันน้ำทวมเปนการชั่วคราว 
เฉพาะหนา ตามหนังสือรองเรียนและรายชื่อประชาขน ชุมชนยอยท่ี 
2 บานน้ำวนทะเบียนรับเลขท่ี 539/2566 ลงวันท่ี 16 กุมภาพันธ 
2566 ประกอบกับปจจุบันเสนทางดังกลาวใชเปนเสนทางคมนาคม
ระหวางหมูบานท่ีประชาชนใชในการสัญจรไป – มาและเปนสถานท่ี
นันทนาการใชในการออกกำลังกายของชุมชนและโครงการดังกลาว 
เปนโครงการท่ีอยูในอำนาจหนาท่ี ตามมาตรา 50 แหงพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. 2496 เปนกิจการท่ีทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน
และอยูในแผนพัฒนาของเทศบาลตำบลปาโมก อีกท้ังเงินงบประมาณท่ี 
ตั้งไวในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 2566 ไมเพียงพอ ท่ีจะโอน
งบประมาณ จึงจำเปนตองขออนุมัติใชจายเงินสะสมของเทศบาลตำบลปาโมก  
จำนวนรวมท้ังสิ้น 7,208,00.-บาท (เจ็ดลานสองแสนแปดพันบาทถวน)  
โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

 1. โครงการปรับปรุงคันปองกันน้ำทวมริมแมน้ำเจาพระยา บริเวณบานน้ำวน 
  - ปรับปรุงถนน ค.ส.ล. หนา 0.15 เมตร กวาง 4.00-6.00 เมตร  
  ความยาว 815.00 เมตร  
  - กอสรางกำแพงกันดิน ค.ส.ล. ความยาว 815.00 เมตร 

 ตามแบบเทศบาลตำบลปาโมกกำหนด เลขท่ี ช6/2566   
 งบประมาณ  7,208,000 บาท (เจ็ดลานสองแสนแปดพันบาทถวน) 

 รวมเปนเงินท้ังส้ิน 7,208,000 บาท (เจ็ดลานสองแสนแปดพันบาทถวน) 
 เหตุผล 

 - เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบ/กฎหมาย 
1. พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (แกไขเพ่ิมเติมฉบับท่ี 13) พ.ศ. 
2552 มาตรา 50 ภายบังคับแหงกฎหมายเทศบาลตำบลมีหนาท่ี
ตองทำในเขตเทศบาลดังนี้ (๒) ใหมีและบำรุงทางบกและทางน้ำ     
2. พระราชบัญญัติกำหนดแผนและข้ันตอนการกระจายอำนาจใหแกองคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2542 มาตรา 16 ใหเทศบาล เมืองพัทยา และ 
 
 

/องคการบริหารสวนตำบล…. 
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องคการบริหารสวนตำบลมีอำนาจและหนาท่ีในการจัดระบบการบริการ
สาธารณะ เพ่ือประโยชนของประชาชนในทองถ่ินของตนเอง ดังนี้  (4)    
การสาธารณูปโภคและการกอสรางอ่ืน ๆ 
3.ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจาย การฝากเงิน  
การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.
2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 4 พ.ศ. 2561 ขอ 89 องคกร
ปกครองสวนทองถ่ินอาจใชจายเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภา
ทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้ 
1) ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน ซ่ึงเก่ียวกับดานการบริการชุมชนและสังคม หรือ
กิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือ
กิจการท่ีจัดทำเพ่ือบำบัด ความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไป
ตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ีกฎหมาย
กำหนด 
2) ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครอง  สวนทองถ่ิน แต
ละประเภทตามระเบียบแลว 
3) ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากร ไมนอยกวา 
สามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบของงบประมาณรายจายประจำปนั้น 
เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน
ตามเอกสารแนบ  
4) เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวน
ทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายใน 
ระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ี
กำหนดใหการใชจายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
- ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึง
ฐานะการเงินการคลังขององคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพ
ในระยะยาว จึงนำเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก     
เพ่ือพิจารณาตอไป 

            (นายสุรพร  สรณารักษ) 
                   นายกเทศมนตรีตำบลปาโมก  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - ตามท่ีคณะผูบริหารเสนอมานี้ มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีก 
ประธานสภาเทศบาล   หรือไมครับ ขอเชิญครับ ถาไมมีผมขอมติจากท่ีประชุมครับ 

- สมาชิกสภาทานใดอนุมัติใหใชเงินสะสมเทศบาล 
ขอความกรุณายกมือครับ 

 สมาชิกสภาอนุมัติ   10  ทาน 
 - สมาชิกสภาทานใดไมอนุมัติ กรุณายกมือครับ  
 สมาชิกสภาไมอนุมัติ -     ทาน 
 

/ท่ีประชุม… 
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ท่ีประชุม   - มีมติอนุมัติใหใชเงินสะสมเทศบาล  
   (อนมัุติ    10    เสียง)  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ ์   3.6 เรื่อง การกำหนดวิธีการใหเชาทรัพยสินของเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล   - ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอครับ 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี  กระผมขอเสนอญัตติการกำหนดวิธีการใหเชาทรัพยสินของเทศบาล   

โดยคณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินไดมีมติในท่ีประชุม    
เม่ือวันท่ี 10 พฤษภาคม 2566 โดยมีรายการทรัพยสินและวิธีการให
เชาดังนี ้

 1. เชาท่ีดิน (ทารถ)  โฉนดเลขท่ี 7309 วิธีการใหเชา โดยวิธีการ ตกลงราคา
 2.เชาพ้ืนท่ีในอาคารติดตั้งตู ATM โฉนดเลขท่ี 7278 วิธีการใหเชา  
 โดยวิธีการตกลงราคา   

3. เชาหองในอาคาร OTOP โฉนดเลขท่ี 7278  วิธีการให เชา     
โดยวิธีการตกลงราคา   

 4. เชาอาคารบนท่ีดินโฉนด 5589 วิธีการใหเชาโดยวิธีการตกลงราคา  
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการจัดหาประโยชนใน
ทรัพยสินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ .ศ. 2543 หมวด 2  
การจัดหาประโยชนในทรัพยสิน ขอ 6 การใหเชาอสังหาริมทรัพยของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินใหดำเนินการโดยวิธีประมูล   
1) มีกำหนดไมเกินสามป ใหผูบริหารทองถ่ิน เปนผูมีอำนาจอนุมัติ 
2) มีกำหนดเกินสามป ใหสภาทองถ่ินเปนผูอนุมัติการใหเชาตาม
วรรคหนึ่ง ถามีความจำเปนหรือเพ่ือประโยชนของทางราชการให
ผูบริหารทองถ่ินเสนอสภาทองถ่ินใหความเห็นชอบดำเนินการเปน
อยางอ่ืน โดยไมตองดำเนินการประมูลก็ได ท้ังนี้เทาท่ีไมขัดหรือแยง
กับกฎหมาย 
- ฉะนั้น เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการ
จัดหาประโยชนในทรัพยสินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 
2543 หมวด 2 การจัดหาประโยชนในทรัพยสิน ขอ 6 จึงเสนอสภา
ทองถ่ินเพ่ือใหความเห็นชอบดำเนินการโดยวิธีการตกลงราคาแทน
การประมูล จึงขอเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมกเพ่ือโปรด
พิจารณาตอไป 

                 (นายสุรพร  สรณารักษ) 
                     นายกเทศมนตรีตำบลปาโมก  

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - ตามท่ีคณะผูบริหารเสนอมานี้ มีสมาชิกสภาทานใดจะ 
ประธานสภาเทศบาล    อภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอเชิญครับ 
 - เชิญทาน พันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี ครับ 

/พันตำรวจโท รณกร... 
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พันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี   - กราบเรยีนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสภาชิกผูทรงเกียต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล   ผมพันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

อยากจะสอบถามเรื่องการใหเชาทรัพยสินของเทศบาลวาทำไมทาง
คณะกรรมการจึงไปเลือกวิธีการตกลงราคาไมเลือกวิธีการประมูลมี
ความจำเปนหรือมีความเห็นอยางไรถึงไดไปใชวิธีการตกลงราคาคิดวา
การประมูลนาจะไดคาเชาหรืออะไรมากกวาไหม ขอทราบเหตุผลครับ
วาทำไมไปใชวิธีการตกลงราคาแทนการประมูลครับ 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ ์  - ขอเชิญทานนายก ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ 
นายกเทศมนตรี  เรื่องนี้คณะผูบริหารยังไมไดตกลงราคาเพียงแตนำเสนอตอท่ีประชุม

สภาแหงนี้วาทางคณะผูบริหาร ขอเสนอวิธีการตกลงราคาเนื่องจาก
มันมีขอกำหนดวาตามวรรค 1 ถามีความจำเปนหรือเพ่ือประโยชน
ของทางราชการใหผูบริหารทองถ่ินเสนอสภาทองถ่ินใหความเห็นชอบ
การดำเนินการท่ีเปนอยางอ่ืนโดยไมตองดำเนินการในการประมูลก็ได 

 ผมขอนำเสนอตอท่ีประชุมสภาวาขอเปนการตกลงราคาเหตุผล
เนื่องจากพ้ืนท่ีท่ีอยูปจจุบันนี้อยางทารถบขส.เดิมมีรถหลายสาย สาย
อางทอง-อยุธยา 1 0 1  สาย 15 กรุงเทพฯ – อางทอง สายผักไห-
ปาโมก สายโผงเผง มีหลายสายถาเราประมูลราคาถามวาใครจะเปน
คนประมูลแตเราใชวิธีการตกลงราคาแตละสาย สาย 15 เราก็ไดเงิน
แลว 15 สายอยุธยา-อางทอง 1 0 1 เราก็ไดเงินแตถาเกิดเราเปด
ประมูลผูหนึ่งผูใดประมูลไดไปจะเปนสิทธิ์ของสายนั้นสายเดียวสาย
อ่ืนจะเขามาไมไดซ่ึงจะทำใหประชาชนตองเดินไปข้ึนรถท่ีอ่ืน คือถา
เราปลอยประมูลแลวคนอ่ืนไดไปคนเดียว รถก็จะไมเขาเพราะไปเก็บ
เงินแพงประชาชน ท่ีจะ ข้ึนรถไปต องกลายเป น  2 จุด  3 จุด
เพราะฉะนั้นเรามีจุดเดียวแตวาเราใชวิธีการตกลงราคาเพ่ือสาย 15 
แลวก็เก็บเงินสาย 101 แลวก็เก็บเงินและปจจุบันสายโผงเผงไดเลิก
ไปแลว สายผกัไห-ปาโมกก็เลิกไปแลว เราก็เหลือ 2 สายซ่ึงราคาท่ีเรา
เก็บไมใชราคาถูก เดิมมีรถ 30 คัน 40 คันวิ่งกรุงเทพฯอางทองผาน
ปาโมกเสนเกาปจจุบันลดเหลือ 8 คันเรายังเก็บราคาเดิมซ่ึงจริงๆเขา
ก็รองโอดครวญมาก็จะลดราคาแตเราก็ยืนยันวาเปนราคาท่ีเก็บมา
นานแลวก็ยังยืนยันเก็บราคาเดิมไมเพ่ิมแลวก็ไมลดนี่คือเหตุผลท่ีวา
ทำไมตองตกลงราคา 2 อาคาร OTOP ท่ีเราตกลงราคาเคยเปด
ประมูลแลวก็มีไมมีผูสนใจราคาประมูลเปนหม่ืนเดือนละประมาณ 
6,000 บาท ตู ATM ก็จะมี 2 ธนาคารท่ีมาเชาเขาขอตั้งตูในสถานท่ี
บนอาคารท่ีสถานีผูโดยสารมี 2 ธนาคาร มีของธนาคารธกส. กับ
ธนาคารออมสิน เดิมมีออมสินท่ีเดียว เพราะธนาคารธกส.ยายปด 

 
 /สาขาเขาตู… 
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 สาขานำตู atm ไปฝากไวตรงนั้นเราก็เก็บคาเชาเขา แตถาเราเปด
ประมูลไปแลวไมทราบวาใครจะไดปญหาก็จะเกิดฉะนั้นเราเปดเปน
เฉพาะตกราคา ถากรุงไทยยายไปเขาจะขอตั้งตูเราก็ไดอีกรายหนึ่ง  
ขออนุญาตชี้แจงตามนี้ครับขอบคุณครบั 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - เชิญทานฉลวย กระจางจิตร ครับ 
ประธานสภาเทศบาล     

นายฉลวย  กระจางจิตร   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมนายฉลวย กระจางจิตร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ขออนุญาต

นำเสนอวาในสวนไหนท่ีเราตกลงราคาไดอยางท่ีทานนายกไดชี้แจงวา
เรื่องลานจอดรถสายนูนสายนี้ เปนบางสวนท่ีเราสามารถจะประมูลได
เราก็ตองมองถึงผลประโยชนของเทศบาลของเราอยาไปมองวาเดือน
ละ 6,000 วันละ 2,000-3,000 บาท เรื่องผลประโยชนท่ีจะเปน
เม็ดเงินท่ีจะเขามาในเทศบาลของเราเพ่ือเปนการบริหารงบประมาณ
พัฒนาเทศบาลท้ังหมด 11 ชุมชนเพราะฉะนั้นในสวนท่ีเราจัดการได
เราก็จัดการตกลงแตบางสวนท่ีจะตองประมูลกันก็ควรจะจัดการ
ประมูลนำเรียนดวยความเคารพครับ 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล   ถาไมมีผมขอมติ จากท่ีประชุมครับ 

  - สมาชิกสภาทานใดเห็นชอบการกำหนดวิธีการใหเชาทรัพยสินของ
เทศบาลหรือไม ขอความกรุณายกมือครับ 
สมาชิกสภาเห็นชอบ  9   ทาน 
- สมาชิกสภาทานใดไมเห็นชอบ กรุณายกมือครับ  
สมาชิกสภาไมเห็นชอบ    1     ทาน 

ท่ีประชุม   - มีมติอนุมัติใหเห็นชอบการกำหนดวิธีการใหเชาทรัพยสิน 
  ของเทศบาล 
  (เห็นชอบ      9      เสียง) (งดออกเสียง    1     เสียง) 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    3.7 เรื่อง ขอความเห็นชอบการแยกชุมชนในขตเทศบาลตำบลปาโมก 
ประธานสภาเทศบาล   - ขอเชิญคณะผูบริหารเสนอครับ 

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภา 
นายกเทศมนตรี  ผูทรงเกียรติ กระผมจะขอความเห็นชอบการแยกชุมชนในเขต

เทศบาลตำบลปาโมก ตามท่ีเทศบาลตำบลปาโมกไดรางประกาศการ
แยกชุมชนเขตเทศบาลตำบลปาโมก เรื่อง การแยกชุมชนในเขต
เทศบาลตำบลปาโมก ลงวันท่ี .............. พฤษภาคม ๒๕66 ดังนั้น 
เพ่ือปฏิบัติตาม เอกสารผนวก 1 แนวทางการจัดตั้งชุมชนและการ
แยกชุมชนใหมตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยคณะกรรมการ
ชมุชนของเทศบาล พ.ศ.2564 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) 

/พ.ศ. 2566 ขอ 1.2… 
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         พ.ศ. 2566 ขอ 1.2 กรณีการแยกชุมชนใหมจากชุมชนเดิม 
เนื่องจากเปนชุมชนหนาแนนใหพิจารณาตามหลักการดังนี้  
1) เปนชุมชนท่ีมีราษฎรไมนอยกวา 1,200 คน หรือมีจำนวนบานไมนอยกวา 
240 บาน 
2) เม่ือแยกชุมชนใหมแลวชุมชนใหมจะตองมีราษฎรไมนอยกวา 600 คน  
หรือมีจำนวนบานไมนอยกวา 120 บาน  
3) ตองไดรับความเห็นชอบจากคณะกรรมการชุมชน สภาเทศบาล และ
ความเห็นจากประชาคมในพ้ืนท่ี  
- โดยเทศบาลฯ ไดรับความเห็นชอบจากคณะกรรมการชุมชนและมี
การประชาคม เพ่ือรับฟงความคิดเห็นของประชาชนในพ้ืนท่ีเสร็จเรียบรอย
แลว ในวันพุธท่ี 3 พฤษภาคม พ.ศ.2566 จึงขอแยกชุมชนในเขตเทศบาล 
ตำบลปาโมก คือ ชุมชนยอยท่ี 11 โรงพยาบาลปาโมก รายละเอียดดังนี้  

กอน 
ชุมชน พ้ืนท่ี 

(ตร.กม.) 
จำนวนครัวเรือน 

(หลัง) 
จำนวนประชากร 

(คน) 
ชุมชนยอยท่ี 3 ตลาดปาโมก  1.44 1,102 1,957 
ชุมชนยอยท่ี 4 บานหัวทอ 0.43 273 792 

 
 
หลัง 

ชุมชน พ้ืนท่ี  
(ตร.กม.) 

จำนวนครัวเรือน 
(หลัง) 

จำนวนประชากร 
(คน) 

ชุมชนยอยท่ี 3 ตลาดปาโมก  0.45 892 1,411 
ชุมชนยอยท่ี 4 บานหัวทอ 0.31 227 723 
ชุมชนยอยท่ี 11 โรงพยาบาลปาโมก 1.11 256 615 

 
จึงขอเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมกเพ่ือพิจารณาขอรับ
ความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลปาโมกตอไป  

                         (นายสุรพร  สรณารักษ) 
                                                     นายกเทศมนตรีตำบลปาโมก 

นายพิเศษศักดิ์  ธัญญะพิเศษศักดิ์    - ตามท่ีคณะผูบริหารเสนอมานี้ มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติม 
ประธานสภาเทศบาล    อีกหรือไมครับ ขอเชิญครับ ถาไมมีผมขอมติจากท่ีประชุมครับ 

 - สมาชิกสภาทานใดเห็นชอบการแยกชุมชนในเขต 
 เทศบาลตำบลปาโมก ขอความกรุณายกมือครับ 
 สมาชิกสภาเห็นชอบ   10  ทาน 

 - สมาชิกสภาทานใดไมเห็นชอบ กรุณายกมือครับ  
 สมาชิกสภาไมอนุมัติ   - ทาน 
 

/ท่ีประชุม... 
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ท่ีประชุม  - มีมตเิห็นชอบการแยกชุมชนในเขตเทศบาลตำบลปาโมก 
   (อนุมัติ     10      เสียง)  

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง  อ่ืน ๆ  
  4.1 เรื่อง ตอบขอซักถามของสมาชิกในการประชุมครั้งท่ีแลว 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์   - ขอเชิญนายกเทศมนตรี ครับ มีเรื่องตอบอะไรไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล   ไมมีนะครับ ถาไมมีจะเปนวาระตอไป 

     4.2 เรื่อง ขอเสนอแนะของสมาชิกสภาเทศบาล 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - ขอเชิญทานสมาชิกครับ 
ประธานสภาเทศบาล - ขอเชิญทานฉลวย กระจางจิตร ครับ 

นายฉลวย  กระจางจิตร   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชกิสภาผูทรงเกียต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมนายฉลวย กระจางจิตร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ขออนุญาต

ผูเขารวมประชุมทุกทานท่ีใหเกียรติเราฟงการประชุมวันนี้ผมเอง
อาจจะมีเรื่องหลายๆเรื่องก็ตองขออภัยนะครับเพ่ือความเจริญของ
ชุมชนสำหรับเรื่องถังขยะตอนนี้มีความเดือดรอนจริงๆทางชาวบาน 
แจงวามลภาวะไมดีเลยใหไปดูตามชุมชนกระจายบาง กระจุยบาง 
กองอยูคางวันบางเพราะฉะนั้นในสวนนี้ ถังขยะเกา 200 ลิตรท่ี
ผูบริหารเก็บไปจะเอาไปทำอะไรครับมูลคามากมายมหาศาล เปน
จำนวนเยอะเปนภาษีประชาชนท่ีสั่งซ้ือเขามาใชหลายสิบปแลว ทาน
จะนำโครงการใหมเขามาซ้ือถัง 40 ลิตรตองใชเงินอีก ตอนนี้เงิน
สะสมของเราก็ยอยไปเรื่อยๆ ในการใชงบประมาณรวมท้ังถังขยะเงิน
สะสมตางๆจะใชก็ขอใหใชดุลพินิจวาสิ่งไหนจำเปนสิ่งไหนไมจำเปน 
สิ่งไหนพอไดบางก็ใหชะลอไวกอนอยางยกตัวอยางเชน คันกันน้ำแต
ละจุดอยาดูเปนกระจุก สวนท่ีเดือดรอนยกตัวอยางเชนตรงบาน
ประธานชุมชน ยอยท่ี 1 หมู ตรงบานพ่ีพิจิบานนายแฟม เปนจุดท่ีน้ำ
เขาทุกปเดือดรอนคาชดเชยก็นอยมากเขาก็ควร ควรจะเอาเงินสะสม
สวนนี้เขาทยอยไปทำใหเขาทีละหนอยก็ยังดีและจุดท่ี 2 ทานก็คงไปดู
แลวท่ีดินสไลดตรงโรงแร ตรงนี้ผมคิดวาทำก็คงไมนาจะเกิน 10 ลาน
บาท เอาเงินสะสมเราพอมีก็เอาสวนท่ีมันจำเปนจริงๆเพราะวาดูแลว
บางจุดก็ใชไดอยูเราก็เอาจุดนี้อยาเพ่ิงซอมเอาไปทำจุดท่ีมันสไลดนะ
ครับ เรื่องตอไปผมขออนุญาตทวงถามทานนายกในสวนของโบนัสก็
ไมไดไปแลว คาอาหารกลางวันของรายการรับรองการประชุมสภา 
ทุกๆสภาผมก็ทำงานตรงนี้มา 10 กวาปแลว หลังจากประชุมสภา
แลวผูบริหารชุดกอนๆก็ไดนำสมาชิกผูรวมฟงการประชุมไปทาน
อาหารตามรานอาหารตางๆในเขตเทศบาลของเราและสับเปลี่ยน
หมุนเวียนไปเพ่ือเปนการอุดหนุนรานคาในเขตเทศบาลของเราดวย
แตไมทราบวาตั้งแตเรื่องของสมัยของทานผูบริหารชุดใหมนี้ไมมีการ 
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 ออกไปขางนอกทำอาหารทานกันในนี้ แตงบประมาณครั้งท่ีแลวบอก

วาคาอาหารหมด ผมก็ไมเขาใจนะครับผมทานเต็มท่ีก็ 2 จาน หรือ
จานเดียวงบประมาณหมดแลวกินหมดไปแลวผมเลยอยากจะถามวา
หมดดวยเหตุผลอันใดขอใหชี้แจงสภานี้ดวยครับ  

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - ขอเชิญทานพันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

พันตำรวจโท รณกร  วงศภูมณี   - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสภาชิกผูทรงเกียต ิ
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมพันตำรวจโท รณกร วงศภูมณี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ผมก็มี

เรื่องก็คลายๆกับทานฉลวยคือเรื่องโครงการรถถังขยะท่ีเคยพูดไปแลว
เห็นบอกวาเปนการทดลองใช อยากจะทราบนี้ก็หลายเดือนมาแลว 
วาการทดลองไดผลเปนประการใดท่ีทดลองไปชุมชนยอยท่ี 8 ชุมชน
ยอยท่ี 9 ชุมชนยอยท่ี 10 แลวมีเสียงตอบจากประชาชนเปนเชนไร
และจะมีนโยบายขยายมายังชุมชน 1-7 แลวก็ชุมชนใหมคือชุมชนท่ี 
11 อีกไหม เพราะจะไดเตรียมประชาสัมพันธใหชาวบานเขาไดรับรู
เพราะเดี๋ยวอยูๆ ไปเก็บถังขยะ ถังหายเขาก็จะวุนวายเกิดข้ึนก็ขอ
สอบถามนะครับแลวเรื่องท่ี 2 ก็อยากจะฝากไปถึงทางประธานไปถึง
ฝายบริหารขาราชการประจำ มีเรื่องเกิดข้ึนท่ีเทศบาลเมืองคลอง
หลวง ซ่ึงมีนายกเทศมนตรีก็คือนักรองเกา เอกพจน วงศนาค ครับ
ฝายชางไปเรียกรับผลประโยชนจากการถมดินแลวก็มีปญหากันก็แจง
ตำรวจ เขาไปจับกุม ขออยาใหเกิดเหตุการอยางนี้กับฝายชางของเรา
นะครับขอความกรุณาชวยตรวจสอบชวยควบคุมใหดีบางทีเราไป
เรียกรับอะไรแลวบางทีมันก็มีแววมาเขาถึงหู แลวก็ทำใหเขาไมได 
งานเขาก็ไมได แลวเงินเขาก็เสียเขาก็อยากจะไดเงินคืนอันนี้ก็ฝากไว
นะครับแลวก็สุดทายก็อยากจะฝากถึงคานิยมหลักมาตรฐานจริยธรรม 
10 ประการท่ีทางเทศบาลไดเคยแจกใหท้ังผูเขารวมประชุม โดยจะ
เนนย้ำขอ 4 การยึดถือประโยชนของประเทศชาติ เหนือกวา
ประโยชนสวนตนและการไมมีผลประโยชนทับซอนก็ขอฝากไวใหทาง
ทานประธานฝากไปถึงฝายผูบริหารและขาราชการประจำครับ
ขอบคุณครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ - ขอเชิญทานบำรุง แยมนิยม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายบำรุง  แยมนิยม   - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพและสภาชิกผูทรงเกียติ  
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมนายบำรุง แยมนิยม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ครับจากโครงการ

ตางๆท่ีตั้งงบประมาณไว ท่ีเราทำไมไดหรือจัดการไมได เพ่ิมลด เปน
โครงการใหมข้ึนมา ผมหวังวาทางฝายผูบริหารคงจะทำการเสร็จเพ่ือ
บริการประชาชนไดทุกโครงการ คงไมละเลยหรือเวนไมปฏิบตัิใหเสร็จ 
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 ตามโครงการท่ีทานขอไวจะมาขอเพ่ิมลดอีกตอไปก็ดูกระไรอยูก็ขอให
ทุกโครงการประสบความสำเร็จตามท่ีผูบริหารขอจากเทศบาลเปน
โครงการใหมไวขอขอบคุณนะครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ - ขอเชิญทานภิญโญ  เฉลิมกลิ่น ครบั 
ประธานสภาเทศบาล  

นายภิญโญ  เฉลิมกล่ิน   - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพและสภาชิกผูทรงเกียติ  
รองประธานสภาสภาเทศบาล   ผมนายบำรุง แยมนิยม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 ผมจะเสนอแนะ

และขอบคุณทานนายกครับ เรื่องจุดสูบน้ำตรงหลังวัดสวางท่ีทำการ
ปรับปรุงท่ีรองขอไปรอบท่ีแลว หนึ่งท่ีท่ีกำลังดำเนินการแกไขอยูแลว
อีกจุดหนึ่งตรงสนามบอลนาโนครับ รบกวนเพ่ิมเติมตรงจุดนี้ดวย
พรอมทำแทนตั้งเครื่องสูบน้ำในกรณีท่ีน้ำทวมขอบคุณครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์ - ขอเชิญทานบำรุง แยมนิยม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายบำรุง  แยมนิยม   - เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพและสภาชิกผูทรงเกียติ  
สมาชิกสภาเทศบาล   ผมนายบำรุง แยมนิยม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ขอเพ่ิมเติมอีกครั้ง 
  นึงนะครับ เรื่อง เสียงไรสายท่ีบริการประชาชน ชวงเชาเราบริการเขา

ไปแลว ชวงตอนเท่ียงถาเปนขาวเดิมๆ เราสมควรไหมท่ีจะตองพูดอีก
บางทีบางพ้ืนท่ีเสียงไปรบกวนชาวบานจริงๆเพราะสัญญาณมันไม
ชัดเจนแลวเรื่องก็เรื่องเดิมๆเรื่องเม่ือเชาแลวบางทีบางเรื่องเนี่ยก็ไมมี
ประโยชนอะไรมากมายเลยเปนเรื่องท่ีวานอกองคกรของเราดวยท่ีมา
แฝงอาศัยเราบริการ ควรจะใชบริการไหมชวงตอนเท่ียงขาวเดิมๆ
อยากใหผูประชาสัมพันธเหมือนกับวาสกรีนขาวหนอยครับขอบคุณ
นะครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์   - ขอเชิญนายกเทศมนตร ีครับ  
ประธานสภาเทศบาล    

นายสุรพร  สรณารักษ  - กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภา 
นายกเทศมนตรี  ผูทรงเกียรติ ผมขอขอบคุณครับเรื่องถังขยะเราไดทำการทดลองมา

ประมาณ 5 เดือน เรื่องการเก็บถังขยะก็มีกระแสเสียงมาหลายดาน  
มี ท้ังอุปสรรคหลายๆอยาง 1.เรื่องการไมยอมจายคาเก็บขยะ        
2.ปญหาขยะตั้งหนาบานฉันไมต้ังหนาบานเธอ 3. คนนอกพ้ืนท่ีเรา
ขนขยะมาใหเรายกตัวอยางตลาดนัดเคยชำระคาเก็บขยะใหเทศบาล 
เปนหลักพันบาทก็ไปยกเลิกขอคืนถังขยะเบ็ดเสร็จบังคับใหแมคาเอา
ขยะกลับไปท้ิงท่ีบานแตไมถึงบานตัวเองหรอกครับพอออกนอกตลาด
มาก็ท้ิงแถวขางโรงพยาบาลปาโมก ยังไมสุดเขตเทศบาล  ถาหลุดเขต
เทศบาลจะไมมีปญหา บนริมถนนทางหลวง ตองยอมรับวาการ
ทดลองไมราบรื่นเสมอไปและไมจำเปนตองเปนไมบรรทัดท่ี 
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จะตองตรง กราบเรียนวาขอใหทานสมาชกิสภามาชวยเถอะครับจะ 
กราบขอบพระคุณเปนอยางสูงชวยวางกำหนดจุดใหพวกผมวาจะให
วางตรงไหนแลวทานพาเจาหนาท่ีเราไป กำหนดจุดใหเลยแลวตอนนี้
เศษเหล็กในเทศบาลมีเยอะมากผมจะไปทำคอกลอมทำหลังคาปดให 
จะตั้งริมถนนตรงไหนผม ซ่ึงเศษเหล็กมีเยอะมากท่ีจะกลับมาเปน
ประโยชนถาชวยกำหนดจุดใหเรา เราจะนำเศษเหล็กท่ีเทศบาลมีอยู
ไปทำคอกทำหลังคาคลุม ผมเปนคนแปลกอยูอยางขับรถเลยผม
จะตองถอยหลังกลับมาผมไปเท่ียววิหารแดงสระบุรี ผมไปเห็นท่ีเขา
ตั้งขยะเขามีคอกลอมีหลังคาคลุมกันน้ำลงถังขยะดวยก็กราบขอทาน
สมาชิกทุกทานวาเดี๋ยวเราไปเดินดวยกันกำหนดจุดแลวถาประชาชน
ตรงไหนท่ีเขาไมเอาเราก็ตองยายถาอีกสัก 2 ครั้งขยับอีกสัก 3 ครั้ง 
ไมเปนไรก็ขอใหทานมาชวยเราแตปญหาท่ีจะตามมาคือคาเก็บขยะ
เราไมข้ึนเราไมไดเพ่ิม เพราะฉันไมเสียฉันไมท้ิง ตอนท่ีเราไมเห็น คน
เก็บขยะถาเปนผม ผมลาออกไปแลว ไปถึงจะโดนดาดวย ขอรองให
ทานสมาชิกสภามาชวยกำหนดจุดวาเราจะทำยังไงตรงไหนเศษเหล็ก
เรามีเยอะเครื่องมือท่ีซ้ือไปท่ีขออนุมัติวันนี้ก็จะมาทำสิ่งพวกนี้แหละ 
เรามีหนวยเคลื่อนท่ีเร็ว มีเครื่องปนไฟฟาเอง สวนเรื่องการทำเข่ือนท่ี
บอกวางบ 10 ลานผมอยากจะทำเทศบาลมีเงินสะสมอยู 260 กวา
ลานวันนี้เราเพ่ิงขอจายขาดสะสมไปแคประมาณ 30 ลานยังเหลือ
อีก 230 ลาน อยากจะทำครับเข่ือนแตไมเกินอำนาจหนาท่ีเราเพราะ
ในน้ำเราตองประสานงานกับกรมเจาทาเรามีวิศวกรในการออกแบบ
เข่ือนไหมฝมือเราไมพอเราตองอาศัยโยธา ถาเปนไปไดรอรัฐบาลใหม
กอน ผมจะพยายามจะไปหาคนรุนใหมขอรอง เพราะอีกหลายจุดครับ 
อยางจุดวัดแสนสุขมาถึงโรงแรพยายามจะทำตองหยุดเพราะยิ่งทำยิ่ง
เสียหาย ผมก็ใชหลักวิชาการผมไมไดคิดเอง ผมนำหลักวิชาการ
ปรึกษาหลายๆฝายท้ังผอ.กองชางเรา โยธาธิการจังหวัด ผูชำนาญการ
ในการสรางเข่ือน บริษัท อสิตากิจ จํากัด ปรึกษาคุยกันมาตลอดเวลา
วาเราจะทำแบบนี้ถูกตองไหม แตทำไปแลวตองหยุดเพราะเกิดการ
สไลดตัว เพราะวาอำนาจเราไมพอเราตองหาคนออกแบบ ตองหา
โยธา แมกระท่ังโยธาเวลาออกแบบงานใหญๆโยธายังไมออกแบบเอง
เลยครับรับจางบริษัทออกแบบมาหมดเลยถามีโอกาสเราอยากจะทำ
ใหเต็มท่ี ขอขอบคุณครับทาน สท.รณกร เรื่องรับผลประโยชนท่ีเปน
หวงกองชาง และเปนหวงผมในเรื่องของการรับผลประโยชนการถมท่ี
แตจริงๆแลว มี พ.ร.บ. ขุดดินถมดินจะถมดินสูงขนาดไหนปริมาณ
เทาไหร เขามีกฎหมายควบคุมหมดแตพวกเราไมรูเลยเพราะเราไมได
ศึกษาพอนายกเซ็นคำสั่งหามถมดินนายกก็โดน เพราะไมรูแตจริงๆมี 
พ.ร.บ.ควบคุมอยางตลาดใตตรงนี้ทำไมไมไปหามเขาเพราะพ้ืนท่ีเขา 
 

/ยังไมเขาเกณฑ… 
 



36 
 

ยังไมเขาเกณฑกำหนดวาจะตองมาขออนุญาตแตถาใหญกวานี้สัก
หนอยตองเขาเกณฑกำหนดขุดดินตรงซอย 6 เขาบอกท่ีฉัน ฉันจะขุด 
บอกวาไมไดเพราะมี พ.ร.บ.ควบคุม ประชาชนเขาไมรูแตเราตองไป
ชี้แจงใหเขาฟงแตใครไปชี้แจงทีไรก็โดนดากลับทุกที   เพราะท่ีฉันจะ
เอาอะไรมาหามฉันไดไง การรับผลประโยชน บางท่ีเรียกมาคุย ทุกคน
จะเขาใจวานายกจะรับเงิน ไมใชหรอกครับ มีพรบควบคุมในการ
เจรจา การตกลงกัน ขอบคุณครับท่ีเปนหวง กองชางทุกวนันี้งานก็ทำ
ไมทันแลวไมมีเวลาไปเรียกผลประโยชนกับใครหรอกครับ งานยังมีอีก
เยอะในเดือนสิงหาคม มีสิ่งท่ีกำลังจะเปลี่ยนแปลง จะทำประโยชน
ใหกับทองถ่ิน โดยการขอจายขาดเงินสะสมอีก คือโครงการตลาด 
โครงการกอสรางสำนักงาน ผมคิดวากองชางคงไมมีเวลาไปทำอะไรได
หรอก สำหรบัเรื่องอาหารในวันประชุม ผมก็ไมสบายใจทานขาวใหกับ
สมาชิกท่ีมาประชุมหัวหนาสวนท่ีมาประชุมเขาใหแคเฉพาะคนท่ีอยูใน
หองประชุม ทานผูมีเกียรติเชิญมา หัวหนาสวนเทานั้นจะถามเด็กๆ
เราท่ีทำงานอยูขางลางปหนึ่งเราประชุมกัน 4 ครั้ง 4 วันเราทำไม
ไมใหโอกาสเขาไปรวมกันเราทานขาวกับเรา ซ่ึงเราทานขางบนแลว
เขาทานขางลาง เปนอาหารประเภทเดียวกัน ก็คือความคิดของผมวา
เราไดกินเขาไดกิน ปหนึ่งมี 4 ครั้ง เงินท่ีเบิกแตละครั้งไมพอสักครั้ง
เพราะจำนวนคนท่ีทานมากกวาจำนวนเงินท่ีเบิกรายหัว แตพนักงาน
เราท้ังหมดมีประมาณ 100 คน วันนี้เราก็สั่งขาวมา 100 กวากลอง
แตถามวาเบิกไดก่ีทานเบิกไดเฉพาะในหองประชุมนี้หัวหนาสวนเทา
นั้นเองสวนเรื่องทาน สท.ภิญโญ ผมเรียนวาไมไดรังเกียจเลยสนาม
ฟุตบอลนาโนท่ีจะทำเครื่องสูบน้ำแตตรงนั้นเปนพ้ืนท่ีของชลประทาน 
และไปเขตติดตอเลยไมรูวาตรงนั้นมันเปนของปาโมกหรือของโผงเผง 
ขอพิสูจนทราบใหไดชัดอีกทีนึงวาเปนของใคร เราทำอยางไรแตถา
ตรงนั้นนาจะใหทำไดโดยการแอบๆไปทำแตคงจะตองคอยๆแอบๆไป
ทำถามีจังหวัดถามีโอกาสจะเขาไปดูแลใหครับ และพอดีทาน สท.
ไมไดถามแตอึดอัดใจอยากจะอธิบายใหทาน สท. ไดฟงวาเราตั้ง
โครงการเสริมคันก้ันน้ำท่ีตลาด 40 เซนติเมตรสูงข้ึนมา ทำโครงการ
ปรับปรุงทันก้ันน้ำวัดแสนสุขงบประมาณ 8 ลานกวาบาท ท่ีหนา
เทศบาล ท่ีหนาตลาดเกือบ 3,000,000.- บาท แตการทำโครงการ 
1.เริ่มตนมีข้ันตอนตองเขียนแบบ เขียนแบบเสร็จกวาจะประมูลได
ทานทราบวาตองมีการทำ tor กำหนดขอกำหนด ขอกำหนดเสร็จ
ตองลงประชาพิจารณวามีใครจะวิจารณเราบางในเรื่องของการทำ
เข่ือนตรงนี้ถางานต่ำกวา 5 ลานก็วิจารณ 5 วันถาเกิน 5 ลานก็ 10 
วัน แตดวงเทศบาลปาโมก ไมรูเปนอะไรครั้งท่ีแลวเอาโครงการเขาไป
กำลังเขาระบบอยู ตอนนี้ ก็ตองเขาระบบหมดนะครับของสำนัก
งบประมาณ ปรากฏวากำลังเขาระบบอยูวันท่ี 2  
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พฤษภาคมเปลี่ยนแบบใหมหมดเลยครับ พอเปลี่ยนแบบเสร็จท่ีเรา
เขาไป เขาก็ไมไดเขาดึงออกก็ไมได พันม่ัวไปหมด ตองรออีกก่ีวัน 3 
วัน ถึงจะดึงออกจากระบบมาไดพอดึงออกจากระบบเสร็จนำเขาไป
ใหม ทานทราบไหมครับวาตอนนี้อยูในระหวางประกวดราคา ปลาย
สัปดาหหนาถึงจะครบกำหนดวัน เราไมไดประกาศ 3 วัน เรา
ประกาศตามกำหนด เลยวาราคายอดเงินเทานี้ตองประกาศก่ีวัน 
สัปดาหหนาถึงจะรูวามีผูรับเหมาใครไดมาถึงหนาตลาดเม่ือวันศุกรท่ี
ผานมาประกาศราคาแลวกำลังจะเขาดู ใครจะเสนอราคาต่ำสุด
ปรากฏวาระบบลมทำอะไรไมไดเลยคนประมูลก็เขาไมไดกองคลังจะ
เขาไปดูวาใครยื่นมาก่ีรายก็เขาไมไดถึงวันนี้ก็ยังเขาไมได ถามวาตอไป
ทำยังไง ผมมืดแปดดาน เพราะโครงการจะเดินไปยังไงตอถาประกวด
ราคาใหมนับหนึ่งใหม อีกอยางเร็ว 40 วันและน้ำละครับมันรอเรา
ไหมครับ วันเวลาไมคอยโทรไปถามผอ.กองคลัง ผอ.บอกหนูก็ไมรูจะ
ทำยังไง เพราะเปนสิ่งท่ีไมคาดคิดจริงเม่ือวันศุกรก็ตองรูแลววาใครได
งาน ใครจะไดสัญญาเม่ือไหรวางแผนงานมาตองตีแบบสงแผนงานให
เรากอน วาจะทำอะไรแตระบบลมหมดเลย และวัดแสนสุขสัปดาห
หนาวันท่ี 6 มิถุนายน เปดดูเลยวาใครจะไดแตบัดเดี๋ยวระบบยังลม
อยู เลยผมก็ไมรูจะแกตัวยั งไง เริ่มนับโครงการตั้ งตนวัน ท่ี  10 
กันยายน วันท่ีน้ำมาเม่ือปท่ีแลว นับถอยหลังยอนข้ึนมา ตองตนเดือน
พฤษภาคม ตองรีบทำสัญญาแลว พฤษภาคม มิถุนายน กรกฎาคม 
สิงหาคม  120 วัน แตนี่หมดไป 30 วัน ยังทำอะไรไมไดเลย นี่คือ
ความอึดอัด ผมคิดวาทาน สท.จะถาม ผมจึงตองขอระบาย และทุก
อยางกราบเรียนวาเราพยายามทำงานตามข้ันตอนใหเร็วท่ีสุดแตบางที
บางอยางมันไมอำนวยเราเลยเพราะหนึ่งระเบียบข้ันตอนเราไมไดเปน
ความกำหนดเปนของสำนักงบประมาณเปนผูกำหนดระเบียบตองทำ
อยางไรบ างแต เราทำไปแลว เราสะดุดทุกเรื่อง ซ้ือรถยนตขอ
งบประมาณตั้งแตปท่ีแลว ยังซ้ือไมไดเลยเพราะข้ันตอนเยอะกำหนด
รางสเปค โดนตำหนิมาหาวาเราเฉพาะเจาะจง lock Space ใหใคร
หรือเปลาท่ีจริงเราทำทุกอยางเขาทำถูกตองตามระเบียบแตขอ
กฎเกณฑเยอะมากเลย ก็ขอแจงใหสมาชิกทราบวาบางครั้งสิ่งใดท่ีชา
ถามีโอกาสขอเชิญเขามานั่งคุยกันถามปรึกษาหารือวามันชาเพราะ
อะไรเราจะอธิบายใหได ไมมีอะไรหรอกท่ีวาผมจะตองไปปกปดทาน 
ผมตั้งใจมาทำงานใหกลับบานเมือง ขอชี้แจงใหทราบเทานี้ขอบคุณ
ครับ 

นายพิเศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์  - มีทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนอีก หรือไมครับ   
ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญครับ เม่ือไมมีเรื่องอ่ืนๆ แลว การประชุมสภา 
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เทศบาลไดดำเนินการมาครบตามระเบียบวาระการประชุมแลว     
ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุก
ทานและขอปดการ ประชุมสมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจำป 2566 แต
เพียงเทานี้ ขอบคุณครับ 

ท่ีประชุม           - รับทราบ 

ปดประชุมเวลา   12.15  น. 
    (ลงช่ือ).................................................ผูจดรายงานการประชุม 
     (นางสาวพทัธวรรณ กลิ่นขจร) 
               เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 
 
    (ลงช่ือ).................................................ผูตรวจรายงานการประชุม 
                          (นางสาววรายภุสัร  วงสิท) 
           หัวหนาฝายอำนวยการ 
 
 
    (ลงช่ือ).................................................เลขานุการสภาเทศบาล 
     (นางอมรรัตน เนื้อจำรูญรัตน) 
           เลขานุการสภาเทศบาล 

 

สภาเทศบาลตำบลปาโมก ไดรับรองรายงานการประชุมฉบับนี้แลวในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยประชุมสามัญ 
สมัยท่ี        ครั้งท่ี           เม่ือวันท่ี            เดือน         พ.ศ. ๒๕๖6 
 
 
 
    (ลงช่ือ).................................................ผูตรวจรายงานการประชุม 
                    (นายพเิศษศักดิ์ ธัญญะพิเศษศักดิ์) 
            ประธานสภาเทศบาล 
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การประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 

ประจำป   2566 
 
 
 
 
 
 
 
 

วันจันทรที่ 29 พฤษภาคม 2566 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลปาโมก 
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